

**Школа «Йога Садхана Ашрам»**

**П. А. Афанасьев**

**ИСТОКИ И КРАТКАЯ ИСТОРИЯ  
АРИЕВ-СЛАВЯН  
(ариев-русов)**

**Таганрог  
«Эсперо»  
2005**

**Автор: Афанасьев Петр Артемьевич, профессор кафедры английского языка Таганрогского Педагогического института, член Совета Ассоциации Йоги России, автор 60 научных работ по английской филологии, и более 70 книг по философии, психологии и психофизическому совершенствованию индийских йогов. Окончил Бомбейский институт йоги «Кайвальядхама».**

**Афанасьев П.А.**

**А 94**

**Истоки и краткая история ариев-славян (ариев-русов). – Т. «Эсперо», 2005.  
(Школа «Йога Садхана Ашрам»).**

## Содержание

<b>Предисловие</b>	
<b>История русского народа</b>	
<b>Гиперборея – новые следы</b>	
<b>По следу ариев-славян</b>	
<b>Индия... близ Плесецка</b>	
<b>«Первозык» – язык русов</b>	
<b>Атланты говорили по-русски</b>	
<b>Слова и корни словообразовательных элементов русов в индо-европейских и некоторых других языках мира</b>	
<b>Тайна Гипербореи</b>	
<b>Заключение</b>	
<b>Сводные примечания</b>	
<b>Литература и источники</b>	

## Предисловие

В данной работе мы попытались обобщить исследования отечественных ученых относительно этногенеза ариев-русов. В нашу задачу входило выяснить ряд вопросов. Кто они – эти русы? Откуда они пришли? Где их истинная прародина, и что с ней случилось? Как они расселились? Каков был их язык? Какие изменения произошли в фонетике их языка и значении слов? Попутно мы попытались выяснить и некоторые другие проблемы, касающиеся одного из самых многочисленных племен на земле – русов, а также обосновать их великую цивилизацию.

Для этой цели были проанализированы труды М.В. Ломоносова, Н.М. Карамзина, монографии и научные статьи В.М. Кандыбы, В.В. Гладышева, В.П. Казначеева, Г.С. Гриневича, В.В. Соболева, С. Алексеенко и других ученых. По существу, работа носит реферативный характер. Сделан только первый шаг в этой области, и ученым предстоит нелегкий путь поисков и исследований для дальнейшего установления истины, так как в наличии уже есть целый ряд гипотез о происхождении русов, их прародины, праязыка и дальнейшего его исторического развития.

Анализируя исследованный материал в области этногенеза, этнографии, этнонимии и, особенно, этноцивилизации, мы приходим к выводу, что, вопреки установившемуся в языкознании мнению о том, что в основе индоевропейских языков лежит некий язык ариев и из него, якобы, образовались славянские, германские, романские и другие семьи этой группы языков, дело обстоит, очевидно, иначе. Праязыком всех индоевропейских языков следует, на наш взгляд, считать язык ариев-русов, и только значительно позже из него стали выделяться другие индоевропейские языки.

Для большей очевидности этого факта мы почти без изменений включили в данную работу целые статьи и выдержки статей, представляющих чрезвычайную важность для науки. Это статьи И. Глиера «Гиперборея – новые следы», С. Алексеенко «По следу ариев-славян», его же «Индия... близ Плесецка», В. Гладышева «Первозык – язык русов» и «Атланты говорили по-русски».

На основе данных исследований нами был также составлен краткий словарь некоторых дешифрованных слов и корней слов русов в современных индоевропейских и других языках мира.

# История русского народа

Существует несколько гипотез о происхождении ариев-русов (ариев-славян) и их прародине. Так, ученый, специалист по нетрадиционной медицине В.М.Кандыба в монографии «История русского народа» пишет о том, что далекая прародина русов была на гипотетическом континенте в районе современного Ледовитого океана, и назывался этот континент Арктида. Некоторые ученые историки называют его также Артогея или Гиперборея. В соответствии с этой гипотезой, там когда-то был теплый климат, что, кстати, подтверждается мощными залежами каменного угля на Крайнем Севере за Полярным Кругом на острове Шпицберген, в бассейне реки Печоры и в других местах этого северного региона.

Русская Ведическая традиция, пишет В.М. Кандыба, сообщает, что резкое изменение климата и оледенение заставило наших предков где-то около 3 миллионов лет назад покинуть свою прародину Арктиду и под водительством легендарного царя Има мигрировать через единственный перешийек Ледовитого океана на землю Сибирь.

Аббат Балъи в XVIII веке обнаружил, что часть ариев-русов из Арктиды проникла в Атлантику и создала высокую цивилизацию атлантов – Атлантиду. Другая большая группа русов расселилась по реке Уреть – Лена, достигла Америки вплоть до Патагонии, осела на Урале, в Средней Азии, на Японских островах и других районах планеты.

В.М.Кандыба выделяет семь исторических периодов русского народа:

- 1. Арктический – с незапамятных времен.*
- 2. Сибирский – с 3-го тысячелетия до н.э.*
- 3. Уральский (Аркаимский) – с 200-го тысячелетия до н.э.*
- 4. Арийский – с 120-го тысячелетия до н.э.*
- 5. Троянский – с 17-го тысячелетия до н.э.*
- 6. Киевский – с 8-го тысячелетия до н.э.*
- 7. Смутное время – с 12-го века н.э. до наших дней.*

В монографии сообщается, что в Африке когда-то жили низкорослые черные люди, которые затем расселились в Юго-Восточную Азию, Европу, Австралию, на Филиппинские острова, Новую Гвинею, а позже они были вытеснены ариями-русами.

Кратко изложим описание этих семи исторических периодов В.М.Кандыбой.

## Сибирская Русь

Жили русы в этот период мощными родами. Членами древнерусского рода считались родственники до девятого колена. Внутри рода браки жестко запрещались. Во главе рода стоял вождь-основатель и Совет старейшин. Крупные роды объединялись в союзы во главе с выбранными воеводами. Русы были очень воинственными, была жесткая дисциплина внутри рода. Было развито чувство чести, достоинства и солидарности к членам рода.

## Уральская Русь

Из-за похолодания русичи стали переселяться, около 1 млн. лет до н. э. на Урал, в Казахстан, Северную Индию, Северный Китай, расселялись по реке Ра (Волга). Со временем африканские черные люди были вытеснены со всей Центральной Европы, и на новых территориях селились русичи. Столицей всех русов стал город Ариана на реке Ранхе (Урал).

Старший сын Царя Има Парикшит объединил всех русов в единую империю, но погиб в военном походе у реки Ганг в Индии. Археологические раскопки показывают, что люди жили в больших одинаковых домах, в боевых походах применялись колесницы. Жили по законам предков – суровым и честным.

Была Ведическая вера, объединяющая всех русов.

## Арийская Русь

Двести тысяч лет назад русы разделились на северных и южных, затем выделились западные русы, и их стали называть ары, арии, а позже – индоевропейцы. Они заселили всю Европу, образуя современные расы белых людей.

Около сорока тысяч лет назад окончательно сформировался современный тип русского этноса, который осел в верховьях реки Тигр. Это место и есть наша истинная прародина, земля наших предков, которая стала материнской для всей индоевропейской цивилизации. Основатель Ведической традиции Афет сообщает, что древнерусские жрецы передали ему, что от Ории – первого космического богочеловека пошли все племена и народы ариев. Другие племена поэтому называют нас «ориями» или «ариями».

Становление русского языка закончилось к сороковому тысячелетию до н.э., а разделение его на индоевропейские ветви произошло недавно, в пятом тысячелетии до н.э.

Рост населения южных русов способствовал расселению по долинам двуречья (Тигр и Ефрат), Ближнему Востоку, на восток, вплоть до Индии, побережья Средиземного моря, Северной Африки, Ирана, вдоль берегов реки Сур (бог Солнца) – Нила. А море называлось Сурожским. Здесь была заложена крепость Сур, Русская Оселия (Иерусалим). На Днестре – г. Белоград, на Дунае – Киев, на Днепре – Новый Киев, Новоград (Севастополь).

Город Сур был городом-государством, где был сооружен русичами знаменитый памятник Сфинкс, на котором до сих пор сохранилась самая древняя надпись на древнерусском языке. Египетские жрецы 4300 лет назад пользовались удобными арийскими серпами.

Геродот пишет, что эфиопы, основатели Египта, совсем не похожи на африканцев, а были потомками пришедшего, древнейшего народа. Древней столицей Эфиопской области были Фивы. Или Божий Город. Но так как греческая буква «фи» выражает шипящий звук «ши» или «си», то это был город, который произносился как «Шива». А народы эфиопы, фивяне, славяне, инды относятся к одному и тому же древнему народу – славянам.

Поэтому Пушкин – эфиоп – настолько русский, что является первым классиком русской литературы. Значительные знания в точных науках египтян, шумерийцев, персов, индусов и китайцев могли быть получены лишь в результате исследований в течение многих веков древних ариев, построивших на Южном Урале город-храм-обсерваторию Аркаим («двойное небо») и вокруг него 21 древний город и уже 18 тысяч лет назад имевший современный лунно-солнечный календарь, обнаруженный в 1982 году при раскопках Ачинского поселения древнекаменного века.

## Троянская Русь

С 13-го до 5-го тысячелетия тому назад было последнее отступление ледников, земля вдоль восточного берега Средиземного моря была переименована древними русами в Земли Паленого Стана (Палестина). В результате потопа, 12 тысяч лет назад, древнерусская цивилизация полностью погибла. Самым большим городом того времени был русский город-крепость, вновь выстроенная, Троя. Эта столица поделила русов на южных и северных. На огромных просторах Троянской Руси, от Нила до Днепра и от Европы до Индии стали проживать самые различные народы, в которых русы стали военной и жреческой кастой. Древнерусский язык в это время претерпел сильные изменения. У русов было алфавитное письмо. А памятники письменности «славянские руницы» были обнаружены в 1961 году в поселке Тертерия (Румыния) – 3 глиняные таблички, датированные пятым тысячелетием до н.э. Такие же письмена были обнаружены в селе Турдаши Винчи в Югославии, в Трое, на Крите, на Енисее и в Скандинавии, а также на Кавказе. Попали эти письмена в Северную Африку и Америку. Они послужили основой алфавитов финикийского, древнегреческого, кельтского, готского, протоиндийского, латинского, иврита и кириллицы с глаголицей. Библия говорит о восхождении Моисея после окончания многолетнего странствования евреев по пустыне на

гору с древнерусским названием «Небо», которая находилась на южных границах Троянской Руси, в Местности Паленый Стан.

На рубеже 3-2 тысячелетий до н.э. пришельцы греки-ахейцы захватили территорию Греции, затем остров Крит. Ахейская культура греков позаимствовала у русов линейное слоговое письмо, религиозные обряды и божества, водопровод, фресковую живопись, фасоны одежды и т.д.

Греки, после летней осады, захватили Трою, и отряд русов во главе с Энеем на двадцати кораблях ушел на Италийский полуостров, и там осели в местности Тиррения. Этруски дали римлянам музыкальные инструменты, проект носа корабля, кормовую часть и морской якорь, театр, горное дело, керамику и металлообработку, траволечение, мелиорацию, проекты городов, гадания и т.д., а также щит, копья и доспехи. Праславянская письменность была самая древняя, как указывает «Велесова книга» («Великий свет»), написанная в IX веке н.э. и описывает древних славян с пятого века до н.э. по седьмой век. В ней говорится о гуманности славян, о любви к родной земле.

### Киевская Русь

Дунайско-Балканский регион, Центральная и Юго-Восточная Европа стали для русов новой прародиной после Двуречья и Малой Азии. Столицей самого крупного союза племен стал г. Киев, восстановленный в устье Дуная воеводой Кием в 4211 году до н.э. Русы совершали дальние военные походы от Атлантики до Тихого океана, а местное население поглощалось или вытеснялось с этих земель.

Самым значительным был поход на восток, предпринятый древнерусским жрецом Рамой, дошедшим до Тибета и основавшим новую страну Индию, названную так в честь древнерусской реки Инд (Днепр).

Пять тысяч лет тому назад киевский (на Дунае) жрец Рам, очень образованный, знающий медицину, помог своему народу в борьбе с тяжелой болезнью, занесенной из Африки. Впадая в состояние самадхи, он посредством видений получал ответы на все трудные вопросы. Эти знания он систематизировал в новое Учение, но некоторые были против этого учения. И Рам решил увести своих учеников на восток и там внедрить новое Учение. Он прошел через русскую степь, через Кавказ на территорию Ирана и построил город Вер. Смешавшись с местным населением, русы стали обучать их Ведам и внедрять касты жрецов, воинов, земледельцев, торговцев и ремесленников. Рам запретил убийства и всякое порабощение людей, ввел выборность судей и правителей, поставил интересы народа выше отдельных личностей. Нарушители закона изгонялись. Рам был мудр и вел духовный образ жизни, он упорядочил русский язык и создал совершенный язык, который индийцы (Панини) впоследствии назвали «санскрит», что значит «упорядоченный». Освоив иранские земли, Рам двинулся дальше на Восток, перевалил через Гиндыкуш и пришел в Индию. Здесь Рам ввел кастовый строй (верви), чтобы не смешиваться с черными людьми, обучил население Ведам, которые сейчас называются «хиндудхармы». Такова история Рамы. А русы Киевской Руси, как и до потопа в 24 веке до н.э., покорили весь мир от Тихого океана до Атлантики и от Египта, до Арктики. Везде они излагали мудрость: экономику, металлургию, колесный транспорт, письменность (археологические раскопки подтвердили это). Кстати, слово «бизнес» славянское: при неудачной сделке говорили, что они остались «с носом», а при их удаче – торговля сделана «без носа», т.е. с прибылью.

В 12 веке до н.э. киевский князь Богумир объединил северных русов в единое государство – Семиречье по рекам Рейн, Лабы, Вислы, Одера, Немана, Западной Двины и Невы. А западные русы постепенно преобразовывались в современные народы: немцев, шведов, датчан и других, называя их Ruslangm. Кстати, «германцы» означает «непобедимые», а «немцев» от «немы», т.е. не говорящие на языке русов, одичавшие, забывшие свой язык. Позже под ударами монголов и арабов погибли все славяне Персии и Малой Азии.

## Смутное время

*«Миром правит насилие, злоба и месть  
Что еще на земле достоверного есть,  
Где счастливые люди в озлобленном мире?  
Если есть, их по пальцам легко перечесть...»*

*Омар Хайям*

Этот период русского народа, начиная с 12-го века н.э., происходит до нынешних дней. С уменьшением русского духовного и нравственного влияния на мировое сообщество и у нас в стране набирает силу строительство новой, экономизированной цивилизации на абсолютно преступных основах, при полном отсутствии разумного смысла. Ослабление древней силы «Великой Русской Идеи» в становлении и развитии мирового сообщества приведет к непредсказуемым, катастрофическим последствиям.

Характерной особенностью всех смутных времен является присутствие торгового-финансового капитала и его вмешательство во все сферы деятельности государств и народов.

Дело в том, что развитие народов происходит естественным путем, определяющимся энергетическими характеристиками. Смутные времена наступают тогда, когда осуществляется попытка подмены объективной энергетической доминанты субъективным воздействием на естественный процесс через деньги, кредиты, долговые обязательства и т.д. И все это характеризуется как рыночные отношения, но забывают, что в природе нет рынка, а вся эволюция идет за счет и на основе энергии и информации. Известно, что «Без прошлого нет будущего». Поэтому, думая о будущем, следует бросить взгляд в далекую ретроспективу истории русского народа и попытаться ответить на вопрос «Кто мы, россияне, вчерашние дикари, спустившиеся с деревьев, или потомки великого народа – урусов, ариев, имевших великую цивилизацию в Арктиде, первыми открывшие письменность, культуру, космизм? Следует ли нам брать чужие пути, ведущие к духовному опустошению, подавлять свою великую культуру света и заимствовать чуждую нам культуру с темной энергией, ведущей к духовному обнищанию и полной деградации когда-то великих русичей?»

Исследования наших ученых обнаружили в самом центре Кольского полуострова за Полярным кругом останки древней мощной цивилизации. Приводим почти полностью статью «Гиперборея – новые следы» И. Глиера, пресс-атташе экспедиции.

## Гиперборея – новые следы

Еще задолго до первой экспедиции доктор философских наук Валерий Демин заметил, что, несмотря на мифы, сказания и даже свидетельства древних историков, например, Плиния Старшего, подавляющее большинство исследователей – археологов, историков, в том числе таких серьезных как Тур Хейердал, искали древнейшие цивилизации – «колыбель человечества» на Юге, а не на Севере, где была расположена когда-то легендарная Гиперборея – родина Аполлона.

Безусловно, давно известные очаги цивилизации Юга – в Египте, Азии, Центральной и Латинской Америке притягивали и новых исследователей, а «белое безмолвие Севера» и его суровый климат скорее полярников, метеорологов, геофизиков.

Но вот сравнительно недавно профессор Чарльз Хэпгуд, специалист по истории науки (Кинский колледж, США), проверил в центре картографии загадочную карту XVI века, принадлежавшую турецкому адмиралу Пири Рейсу (она входила в атлас «Бахрие» и хранится в музее Стамбула). Центр картографии ВВС США подтвердил удивительную точность береговой линии Антарктиды и южной части Латинской Америки. Такое стало возможным лишь с применением высотной аэрофотосъемки и специальных приборов. Но ведь Антарктида была открыта только в начале XIX века (русским исследователем Лазаревым), а южная часть Ла-

тинской Америки после получения карты Пири Рейсом! Карта была получена от соратника Христофора Колумба, заявившего, что она скопирована с какого-то древнего документа. Но при чем здесь Русский Север? Дело в том, что на этой карте и других, схожих, была и легендарная Гиперборея – огромный остров (материк?) вблизи берегов Скандинавии, Русского Севера и Сибири!

Сейдозеро находится в горном массиве «Ловозерские тундры». В ложбине горы Нинчурт, расположенной на его берегу, экспедицией «Гиперборея-97» был обнаружен мощный мегалитический комплекс, состоящий из крупных каменных сооружений, многие из которых вырезаны прямо в скалах: многометровые ступени, геометрически правильные плиты. Некоторые из них тщательно и глубоко просверлены. Схожие по диаметру следы таких пропилов (сколов) обнаружены и на скалах. На нескольких плитах были глубоко вырезаны знаки трехзубца и напоминающие лотос. Несколько раз повторялся и крест – Андреевский крест – Х. Уже после первой экспедиции я выдвинул предложение о явно руническом характере этих знаков. (Что подтвердилось другими знаками, найденными во время второй экспедиции.)

Самыми загадочными объектами были: сглаженный прикосновением многих сотен рук или подошв, заваленный камнями колодец – «Обсерватория», названная так Валерием Деминим из-за того, что огромный каменный желоб с «визирами» был направлен на определенный участок неба (заход солнца).

Сколько же лет этим находкам? По предварительным данным, не менее трех тысяч лет, а может быть, и более 10! Дело не только в том, что, по данным древних авторов, закат Гиперборейской цивилизации отдален от нас на три тысячи лет (как раз тогда прекратились ежегодные приношения даров из далекой Гипербореи в храм Аполлона в Дельфах, основанный, кстати, гиперборейским жрецом. (См. у академика Б. Рыбакова в «Язычестве древних славян».) Объекты из камня – старинные, древние статуи, обелиски – датируют только по косвенным данным: летописям, стилю, соответствующим той или иной эпохе. Известный многим радиоактивный метод при определении возраста камня не действует.

Уже после экспедиции «Гиперборея-97» я как-то провел пальцем вертикальную линию на карте мира от дельты Нила вверх по меридиану и уткнулся в... самое сердце Кольского полуострова! И тут же вспомнил об «обсерватории», обнаруженной там. Взяв более детальную карту, я обнаружил чуть ниже слева город Кема на финском берегу Балтийского моря, а строго параллельно ему – справа наш городок (или поселок) Кеми на берегу Белого. Но ведь само название древнего Египта было КЕМИ (черная земля)! Я тут же позвонил Валерию Демину, и мы оба вспомнили астронома Р. Бьювэла, установившего точную привязку Великих пирамид к странам света, равноденствиям и солнцестояниям, направление коридоров пирамид на определенное созвездие зодиака. Оказалось, что «обсерватория» горы Нинчур была также ориентирована! (Разработки Роберта Бьювэла были лишь частью нового для наших ученых раздела археологии палеоастрономии.)

В 1903 году в Индии вышла книга филолога и историка Б. Тилака «Арктическая родина в Ведах». Анализируя текст древних Вед, индийский ученый пришел к выводу – древние индийцы появились с Русского Севера! (Он нашел в текстах воспоминание о снеге, длинной полярной ночи и «белых ночах» лета, созвездиях, не видимых на индийских широтах и т. п.) Книга выдержала массу изданий, была переведена на все европейские языки, кроме... русского (!), и первая информация о ней появилась у нас лишь несколько лет назад, благодаря работам доктора исторических наук, лауреата премии им. Дж. Неру – Н. Гусевой («Кто они и откуда?» Москва, 1998, изд. Института этнологии и антропологии РАН, а также в другом издательстве в 1996 году).

В этих же сборниках рассказывается об удивительном сходстве названий населенных пунктов, гор, холмов, рек и озер таких областей Русского Севера, как Вологодской, Архангельской, Мурманской с индийскими! Только на Кольском полуострове их десятки: Индварь (возвышенность), Индель (озеро), Индийчок (река), Ганга (остров), Гангос (гора, озеро), Ган-



гас (залив и возвышенность), Рамозеро (озеро Рамы), Кала, Калия (уже соседние области) и т. д.

Гусева также приводит старинные вышивки, резьбу по дереву, рисунки на прялках, керамике, орнаменты, на которых совпадают не только узоры, но и до мельчайших деталей сложные рисунки!

Но перейдем, наконец, к результатам второй нашей экспедиции «Гиперборея-98», тем более что скоро состоится и третья. Начнем с Сейдозера. Автономный московский отряд школы выживания «Vitalis» обнаружил гигантскую фигуру, выложенную из каменных глыб на... дне озера! Размеры этого креста с тремя треугольниками, смотрящими острыми концами вниз (или вверх с другой стороны), не могут не поразить воображение: 200 x 100 метров! По мнению некоторых членов экспедиции, такие каменные стенки можно выложить зимой – по льду, а весной они аккуратно опустятся на дно. Но даже сдвинуть с места одну такую глыбу тяжело для нескольких человек, а тут сотни метров стены! Во время первой экспедиции не удалось заметить этот гигантский знак, так как его можно увидеть только с противоположной горы и при определенном освещении. Здесь были также обнаружены несколько геоглифов – гигантских земляных изображений на склонах гор. Например, на северном склоне горы Нинчурт просматривается контур трезубца, почти вдвое больше знаменитого «канделябра» в Перу! (Многие помнят фильм «Воспоминание о будущем».)

Этим летом стало понятно, куда ведут ступени в котловине горы Нинчурт, кстати, значащей по-саамски – женские груди. Они образуют своеобразный амфитеатр со сценой-алтарем в центре. Это было, конечно, святилище, а не театр. Валерий Демин назвал этот комплекс – «Святилищем Великой Богини», заметив, что «тайна этих мест – в хрустально чистом воздухе, а от самого Сейдозера – этой голубой жемчужины Ловозерских гор веет матриархатным покоем... И округлая конфигурация горного массива с гладью озера посередине, и саамское название «женские груди», соседняя «гора любви», все это говорит само за себя! И, конечно, сама древность найденного говорит скорее о матриархате.

А еще – первой экспедицией была найдена под горой фигурка типичной богини-матери из сплава хрома с никелем. Время ее происхождения уточняется.

Но вернемся к центру ступенчатого амфитеатра – к алтарю. Над ним располагается мощный завал из фирна – уплотненного снега, не стаивающего даже в самый жаркий месяц. Но лето на Мурмане в прошлом году запоздало недели на три, и многие объекты оказались под толщей наледи. И все-таки наши поисковики сумели пролезть в щель по ступеням, и перед их взором предстал хрустальный (ледяной) дворец с залами из отесанного камня! Сквозь полупрозрачный купол пробивались лучи солнца, преломляясь, играли всеми цветами радуги. Основное изучение прорубка фирна и дальнейший спуск были перенесены на следующий день, но после проливного дождя свод рухнул, и дальнейшие исследования пришлось перенести на следующее лето.

Но зато были найдены неплохо сохранившиеся солнечные часы и объекты, удивительно схожие с этрусскими якорями (это-то на высоте около 600 метров и в нескольких тысячах километров от Италии!). Они представляют собой прямоугольные плиты примерно 130 x 70 сантиметров с круглым отверстием для древка посередине, в которых остались окаменевшие остатки дерева! Один из членов экспедиции – археолог – сумел быстро связаться со своими итальянскими коллегами. Ответ гласил: «Предварительная идентичность!»

С «Этрурией» мы соприкоснулись и в другом месте. Этим летом были обнаружены новые знаки на плитах, явно рунического характера и схожие также со знаками этрусского алфавита: стрела, косой крест, солярные круги, свастика и одна идеограмма (вязаная руна?). Этого, конечно, мало для прочтения, перевода, но эти знаки могут дать направление, символический ключ! Они были обнаружены на коротком перешейке, разделяющем озера, рядом с одной загадкой (аномалией?) данного комплекса: среди буйной таежной растительности расположены

абсолютно голые поля с каменными выкладками! Одна из таких прогалин достигает 100 метров в длину и 20 метров в ширину.

А вот что пишет «Комсомольская правда» от 10 октября 1995 г.

Оказывается, воронежцы раньше были индийцами. К сенсационным выводам пришли археологи Воронежского госуниверситета, изучившие итоги последнего полевого сезона. Невысокие курганы, разбросанные по территории области, давно занимали внимание ученых и простых жителей таинственностью своего происхождения. Оказалось, их возникновение связано с сакральными обрядами древности. Экспертиза скелетов, найденных в захоронении, показала, что насыпавшие курганы племена жили здесь четыре тысячи лет назад.

Еще интереснее то, что члены этого племени были очень похожи на современный народ Индии.

Ниже публикуем статью С. Алексеенко «По следу ариев-славян».

## По следу ариев-славян

Инженер Сергей Алексеенко в статье «По следу ариев-славян» («Природа и человек» № 2, 1996 г.) пишет, что когда он был в Таджикистане, то интуитивно многое понимал, когда говорили таджики на своем языке, хотя таджикский он никогда не изучал. Он приходит к выводу, что таджики – одно из древнейших племен славян.

Далее он говорит, что у него было много встреч с местными жителями, и он просил их говорить медленно. И что же? Половину из того, что они говорили он переводил или понимал верно.

«Я смотрел на этих гордых мужчин и прекрасных женщин, – пишет он, – и внутренне, каким-то непонятным чувством, осознавал, что я с ними в родстве».

«Меня поразили горы Памира. Памир и Гималаи – самые странные и непонятные горные массивы. Невообразимо закрученные высокие горные хребты и ни одного вулкана, а на высоте 3-4-5 километров лежат огромные массы лёссовидного грунта, который получается только из речных наносов. Огромные склоны, да и некоторые горы целиком сложены из лёсса! Кто же забросил лёсс на эти горы, как он мог образоваться на этих высотах и из чего?»

А за этими скалами Памира на юге лежала волшебная страна Индия, к которой так стремилась Россия, но Англия опередила ее и, что очень странно, воспротивилась появлению общей границы между Индией и Россией. И это понятно: ведь Индия и Россия произошли из древних ариев-славян, и их объединение представляет огромную производственную силу на земном шаре, которая невыгодна некоторым силам на Западе.

В индийских языках очень много слов, являющихся общими для русского, украинского, белорусского, болгарского и других языков славян, населяющих земной шар. Один из примеров – индийское слово «майдан» и украинское слово «майдан» означают «площадь».

Я уже говорил выше, что во втором тысячелетии до н.э. из областей Юго-Восточной Европы в сторону Ирана и Индии ушли арии (индоиранцы) – славяне. Уходили они на восток из своей прародины.

Трудно себе представить, каким путем шли наши предки из причерноморских степей нынешней Украины – то ли через пустыни Кызыл-Кума, то ли через горы Кавказа и Ирана. Сергей Алексеенко в вышеупомянутой статье считает, что арии-славяне никуда не уходили, что было одно племя ариев-славян, которое дожило до наших дней. Он пишет: «Но, видимо, кому-то очень хотелось и хочется ещё и сегодня представить славян эдакими не имеющими ни родства, ни племени, ни своих земель, вечно занимающими чужие территории».

Ведь это очень просто – подвести под славян статью, что они неполноценная нация на земном шаре. И затем делать с ними все что угодно: то ли бомби, то ли мори голодом под эгидой ООН или НАТО. И что особенно поражает – это то, что, оказывается, история славян

начинается с принятия христианства! А до этого они, славяне, лазили по деревьям, собирали мед диких пчел, то бишь все были в облике обезьян! Но это все домыслы».

Неопровержимым доказательством этого являются исследования русского выдающегося ученого древнейших текстов земной цивилизации Валентина Всеволодовича Гладышева (см. его статью «Эт Руск»-это русский» в журнале «Природа и человек» (Свет) № 6, 1995г.)

Это исследование является выдающимся событием в истории славян, т.к. впервые земная цивилизация узнает об истинной роли славян в ее становлении. Можно с полным основанием говорить, что уже 20-30 тысяч лет тому назад цивилизация землян была чисто славянской! И славяне населяли весь земной шар! В.В.Гладышев прочел древние тексты финикийцев и шумеров многотысячелетней давности, а также аналогичные тексты этрусков, и филистимлян, аккадцев, харрапанцев, ассирийцев, хеттов, древних персов и египтян, минойцев, эламитов, арамеев, угаритов, лемносцев, лидийцев, карийцев, сикулов, умбров, фригийцев, фракийцев. Эти названия зачастую относятся к одним и тем же племенам, иногда не признаваемым западными учеными, даже «индоевропейцами». Языки всех текстов оказались праславянскими (арийскими), имеющими малые различия между собою, несмотря на разнообразие письменных знаков и направлений письма.

Древнеславянские письменные знаки имеются в Америке и даже на острове Пасхи! Смысл многих географических названий понятен только при пользовании языком славян-ариев (русов). Названия целых континентов, стран, народов и т.д. (см. статью П.А. Афанасьев «Корни словообразовательных элементов русов в индо-европейских и некоторых других языках мира»).

Только несколько из многочисленных примеров: город Иерусалим означает «русское кладбище», Палестина – «паленый стан». А на груди у сфинкса, охраняющего одну из пирамид Египта, надпись, звучащая на древнерусском: «Жри Таюжежи Суитиси», т.е. «взираю на вашу суету».

Русы-арии являются творцами письменности, градостроительства, искусств, точных наук, пирамид, Вавилонской башни и многого-многого другого.

По древним преданиям, люди хотели построить Вавилонскую башню « до самого неба». Когда ее строили, то все люди говорили на одном языке. Но затем Бог разгневался на них, напустил молнии, землетрясения – башня разрушилась, а народы (люди) разбежались и начали говорить на разных языках. По другой версии, Бог смешал языки и люди не смогли построить башню. В Новом Завете говорится, что Вавилон – древний город Месопотамии, символ смещения и богоотступничества, и потому «один сильный ангел взял камень, подобный большому жернову, и поверг в море, говоря: с таким стремлением будет повержен Вавилон, великий город, и уже его не будет» (Отк. 18.2.).

Многие исследователи отмечают большое сходство культур народов майя, населявших некогда Мексику (Америка), и народов Египта (Африка). Но как они общались между собой? Так, в ответ на этот вопрос, считают, что этому помогла Атлантида – материк между Африкой и Америкой, жители которой и создали свои колонии в Египте и Мексике. Как известно, Атлантида погрузилась под океанские воды во время какой-то катастрофы.

Читаем рукопись народа майя по этому вопросу: «В канун 6 Кан, в 11 день Мулук месяца Зак, началось страшное землетрясение, продолжавшееся без перерыва до дня 13 Шуэн (т.е. трое суток). Страна глинистых холмов, страна Му, стала их жертвой. Дважды поднятая ввысь, за одну ночь исчезла она после непрерывного действия подводных вулканов. Суша поднималась и опускалась несколько раз. В конце концов земля осела, 10 царств были разорваны на части, и они исчезли. Затонули они вместе с населением, насчитывавшим 54 миллиона, за 8060 лет до того, как была написана эта книга».

А в буддийском храме в Лхассе (Тибет, Азия) имеется древняя рукопись с текстом:

«Когда упала звезда Баал на место, где сейчас есть только море и небо, то задрожали и заколебались Семь Городов со своими золотыми воротами и прозрачными храмами, как листья

деревьев во время бури. И излилась из дворцов река огня и дыма. Воздух наполнился предсмертными вздохами и воплями толп. Искали они спасения в своих храмах и твердынях. А мудрый Му, верховный жрец Ра-му, появился и спросил: «Не предрекал ли я вам этого?» И тогда мужчины и женщины, в драгоценностях, усеянных самоцветами одеждах, возопили: «Му, спаси нас!» И он ответил: «Погибнете вы все вместе с вашими невольниками и богатствами, а из вашего праха встанут новые народы. И если они забудут, что должны встать выше всего, и не только выше того, что завоевали, но и выше того, что утратили – выпадет и им та же судьба!» Слова Му потонули в огне и дыме. Страна и ее обитатели были разорваны в клочья и вдруг поглощены волнами!»

Из этих двух текстов, находящихся сегодня в разных концах земного шара, ясно видно, что пишется об одном и том же природном явлении в стране Му, от которого она и погибла.

Эта катастрофа разрушила сообщение ариев-славян и отбросила далеко их эволюционные достижения.

Но где эта катастрофа произошла, в каком месте?

В 50-е годы, разрабатывая вопрос взрыва планеты Фазтон и бомбардировки ее обломками других планет Солнечной системы, С.Алексеев пришел к выводу, что горные массивы Памира, Гималаев, Тянь-Шаня и некоторых других рядом с ними, образовались вследствие удара в земной шар крупного астероида диаметром 600-800 км. Астероид врезался в земной шар в Северном полушарии с северо-востока по оси нынешних Гоби и Такла-Махан, на 40-й параллели, пропав по Земле расстояние 3000 км и углубившись, уже плазменным сгустком, под созданные им же горы в верхнюю оболочку Земли. О силе удара можно судить по факту образования горных систем: Памир, Гиндыкуш, Гималаи, Кунь-Лунь, Тянь-Шань и других высотой до 8 км. Наклон оси вращения земного шара есть следствие от удара астероида. Это подтверждает и факт наличия в прошлом на едином материке растительности и на полюсах Земли (сегодня уголь добывают на о.Шпицберген, Северный полюс, и каменный уголь нашли в Антарктиде, Южный полюс).

Некоторые биологические объекты на Земле показывают суточный ритм жизни такой, как если бы Земной шар вращался с длительностью суток 8 часов. Этот факт косвенно подтверждает мысль о том, что нынешние сутки есть следствие удара астероида, в результате которого скорость вращения Земли резко уменьшилась, и длительность суток выросла до 24 часов.

Появление у Земного шара наклона оси вращения привело к появлению сезонов – смены времен года, полярных снеговых шапок, оледенений и процессов циркуляции атмосферы, потребовало от живого мира и растений процесса приспособлений к обитанию в новых условиях.

На основании вышесказанного С.Алексеев считает, что скифы-славяне, следы которых сегодня есть на Памире и возле Черного моря (Приднепровье), жили некогда на одной земле, рядом и никогда не покидали друг друга, т.к. Приднепровье и Памир были рядом. После удара в Землю астероида бывший единый материк Земли раскололся на части, вернее, размягчился вследствие отсутствия гравитации, а затем, по причине резкого раздутия объема Земли, эти части заняли места современных континентов. Из толщи Земли были выжаты огромные массы воды – слезы Земли, которые заполнили старые и новые низменности – появились моря и океаны. Что же касается цивилизации ариев-славян, то она была практически уничтожена: люди гибли от страха, от мощных водяных валов, катившихся через любые низменности и горы, от газов, испускаемых недрами Земли, от пожаров и разрядов молний, от тряски Земной тверди и образования огромных провалов, в которых гибли люди и животные. Уцелели отдельные семьи, которым пришлось начать все сначала: от добычи огня и так далее.

В отдельных местах уцелели памятники ариев-славян и глиняные таблицы с их письменностью, а в памяти людей остался «всемирный потоп», падающая звезда и Боги Громовержцы, карающие людей за «грехи».

Но жизнь брала свое: постепенно начали складываться новые большие поселения людей, словарный лексикон которых имел свои отклонения при общем корневом смысле слова. Так единый праславянский язык разбился на сотни ручейков. Этому также способствовало одно странное обстоятельство: на земле, кроме белых ариев-славян, появились иные расы – желтая, красная, черная, серая, которые заняли отдельные континенты или большие части тех мест, где ранее обитали арии-славяне.

Солнечная система и вся Вселенная все еще является большой загадкой с точки зрения времени их эволюции, равно как и времени эволюции живого мира. Надо резко пересмотреть позицию о том, что звезды эволюционируют миллионы и миллиарды лет. Вероятнее всего, что все как раз наоборот: мыслящий дух бесконечно программирует и творит все вокруг себя и для себя. Но и он не всегда управляется со своими творениями. Современное состояние Солнечной системы тому подтверждение. В ней произошло не менее десяти взрывов небесных тел – планет и их спутников, и погибли все миры живого на других планетах, кроме Земли. Не исключено, что взрыв большой планеты Фазтон, некогда находившейся между орбитами Марса и Юпитера, нанес большие потрясения Земле и Марсу. Так несколько десятков тысяч лет тому назад, а может, и миллионов, «треснул» мир ариев-славян на Земном шаре, как и сам шар. Но славяне выжили и ожили, они продолжали кормиться от земель, которыми владели извечно. Они обитали и в Азии, и на территории почти всей Европы, на западе которой была «поселена» серая раса – нынешние англо-саксы, скандинавы, румыны, итальянцы и испанцы. Люди серой расы были очень низкого роста, но за счет связей со славянами они со временем достигли нормального роста землян, стали белыми. Заветной мечтой серой расы было покорить славян, захватить их земли, уничтожить их. Эта борьба длилась сотни, тысячи лет и продолжается и сегодня.

**Не пора ли возвратиться к нашему древнейшему богу Ра – Богу Солнца? Не пора ли всем славянам объединиться в одно славянское всемирное государство – Славению? Древнеславянское «руси» переводится на современный язык как «Бога Солнца Сыны». Сыны Бога Солнца – руси, россияне – это обобщающее имя всех славян, не стреляйте друг в друга, соберите опять в одну свои разрозненные земли, хорошо размножайтесь, живите дружно и богато! Да поможет Вам в этом Ваш древний Бог Ра – Бог Солнца!** Так страстно призывают ряд ученых-русичей и среди них С. Алексеенко, В.В. Гладышев и другие настоящие славянские патриоты, видящие нависшую угрозу гибели славянского племени.

Конечно, далее пишут они, этот призыв современные так называемые «патриоты планеты» сразу же осудят как славяно-национализм и дружно начнут его чернить как славянофилию. **Нет, это не славянофилия, а призыв ученых славян спасти себя, свои земли, свою древнюю веру! Славяне, проснитесь от дурного сна! Скоро будет поздно!**

Далее С. Алексеенко пишет: «Изучив материалы современного славяноведения, я убедился, что оно пишется все теми же Шлоцерами времен Ломоносова и находится в диком загоне, как будто такого понятия и расы, как славяне, на Земле не существует вообще. Краеугольным камнем в здании нового объединения ариев-славян сегодня стали научные исследования русского ученого Валентина Всеволодовича Гладышева, которые подтверждают единую общность и древность ариев-славян, населяющих сегодня многие континенты земного шара. И главную роль в этом объединении должны сыграть славяне, населяющие Европу и Индию, а поначалу хотя бы Россия и Индия, Украина и Индия, Белоруссия и Индия! Только так можно избежать «ненасильственное» и любого другого вида уничтожение славян поэтапно или всех сразу!»

«Я», – пишет С. Алексеенко, – неоднократно писал, что земной шар, как и все другие небесные тела, в силу своей эволюции проходит стадию развития и взрыва. Взрыв может произойти по внутренним причинам и по внешним – удар очередного астероида. Пока же наша хваленая земная цивилизация занимается междуособными драками, которые, как правило,

как показывает история, оказываются «пустыми хлопотами» очередных «гениев, первопроезжих, перестройщиков» и просто проходимцев!»

Приведем еще одну статью С. Алексеенко «Индия... близ Плесецка», опубликованную в журнале «Природа и человек» № 3, 1997 г.

## **Индия... близ Плесецка**

«Наша древняя русская земля полна тайн и загадок. Рассматривая карты расположения Плесецкого полигона, я увидел интригующие названия рек, селений, озер. Позже такие же названия я нашел на всей карте Европы – от Урала до Атлантики и от Архангельска до Кавказа и ниже – и на других континентах Земли. Архангельские знатоки отвечали, что эти названия остались от древних людей, живших когда-то здесь. В глухих деревнях я стал знакомиться со старожилами, и они охотно раскрывали суть названий как знания, полученные по наследству. Значит, древние люди не бросили эти земли и дали потомков, живущих на них и поныне. Это было очень важное открытие, ибо потомками были чистокровные славяне! Один из старожилов на вопрос: «Как расшифровать название озера Лакшми-озеро?» – ответил: «Красивое озеро». А в индийском языке (санскрите) есть «Лакшми» – «богиня красоты, счастливая». На картах космического полигона и окружающих его областей оказались: два Ганг-озера, две реки Ганга, реки Индега, Индига, Кува, Кубена, Лакшма, Локшма, Сара, Кама, Синдошка, Синдош, Сить, Сура, Свага, Стрига, Тарта, Тора и еще сотни подобных названий рек и озер. Когда я говорил с индийцами по этому поводу, то мы нашли очень много слов общих.

Приведу лишь несколько общих слов в санскрите и в русском языке: Кама – река, впадающая в Волгу, означает – вода, счастье, стремление к наслаждению, любовь.

Сара – вода, наполненная силой; Синдошка, Синдош – река, поток; Сура – текущая вода; Стрига – охватывающая пространство вода. На севере река Кубена, а на юге река Кубань, на севере река Ганг и на юге (в Индии) река Ганг, на севере ласковые речки Синдошка и Синдош и на юге (в Индии) река Инд, на севере реки Индега, Индига и на том же севере, только далеко на восток от Архангельской области, река Индигирка.

Священные книги индусов Веды и иранцев Авеста написаны во II тысячелетии до н.э. Это самые древние памятники человеческой мысли, человеческого языка, ибо язык – самый достоверный памятник истории и прогресса человеческого общества.

Книга Б.Г. Тилака «Арктическая родина в Ведах», изданная в 1903 г., и работа русского ученого Е. Елалича «Крайний Север как родина человечества» (1912 г.) вызвали на Западе острую критику и считались фальсификацией. Но язык Ведов и Авесты были историей, которую несколько тысяч лет передавали из уст в уста без права дополнений и изменений текста и звуков (в отличие от Библии). Что же так поразило в Ведах и Авесте многих ученых? В них практически говорится об одних и тех же природных явлениях, которые... никогда не были присущи землям современной и древней Индии, а именно: о северных морозах, о годе, в котором был один день и одна ночь, о круговых движениях по небу Солнца и звезд, о созвездии Семи Мудрецов (Большая Медведица), которое стоит в небе прямо над головой (в Индии оно на горизонте), о борьбе бога Индра с демонами тьмы, заглатывающими надолго Солнце, о полярных сияниях! В Авесте есть гимн о том, что родина ариев была светлой и прекрасной страной, но злой демон наслал на нее холод и снег, которые каждый год лежали по десять месяцев, а сам год превратился в один день и одну ночь, и по совету богов люди ушли отсюда навсегда. Злого демона наслали те, кто остался жить в теплой стране – Индии, и потому в памятнике есть обращение к богам помочь победить и истребить тех, кто остался жить в теплой Индии. Не правда ли, очень странная просьба? Обращение-то есть, но с севера на земли Индии не пошли с оружием в руках весь народ и его вожди, а ушла горстка ученых, чтобы пере-

дать своим братьям все гимны Веды и Авесты. Они были бережно сохранены в Индии и Персии!

Невдалеке от космодрома Плесецк течет река Емца, воды которой не замерзают и зимой, где водится прекрасная царская рыба хариус, которую ловят на интересное приспособление «кораблик», когда хариус выпрыгивает из воды и сам попадает на крючок, украшенный комаром или подобием мухи. Об этой реке говорится в Авесте, что она течет семь каршваров, не замерзая зимой. Реку, в которую она впадает, в Авесте называли Ардвиг-Сура, а на наших картах она значится как Северная Двина. Ардвиг-Сура – древнеславянское название, которое переводится как Двойная Река, и это точно, ибо ее образуют две реки – Сухона и Вычегда. Но и Двина переводится как «двойная».

Интересно, что когда сравниваешь русские игрушки архангельцев с индийскими, то создается впечатление, что у них был один и тот же учитель. В вышивках русского севера часто встречается мотив свастики, и он идет по всем землям от Архангельска до Индии. У одной женщины в деревне на гардинах на окнах были вышиты свастики, и она сказала, что это знак, означающий счастье, добро, свет – Солнце, а немцы его украли у славян и хотели прийти к нам как победители, но не вышло. «Мы же от этого знака отказываться не будем – он вечен!» Подобные знаки свастики встречаются на вышивках Украины, Белоруссии, Болгарии, Таджикистана, Индии, Мексики, Майя, Индокитая. Так что для славян знак свастики – не позор, они могут и должны им пользоваться без всякой критики в их сторону на предмет фашизма и т.п., а вот прочие расы должны отказаться от использования чужих для них элементов культуры! Что же касается немецких фашистов, то они сполна были наказаны за использование славянской свастики своими воинами в войне 1941-1945 гг., и дальнейшее использование свастики их продолжателям должно быть запрещено международным судом раз и навсегда.

Этому должно способствовать точное определение, кто или что такое арии. Импортные славяноведы, внедрившиеся в среду славян довольно давно, считают, что раньше были арии, или арья, которые потом разделились на славян, индо-славян и ирано-славян, или на славян и индо-иранцев. Однако в древнем языке есть только арии-славяне, а точнее – арии си лане, переводимое на современный язык как «благородные сыны полей». И до сих пор у многих народов есть мужские имена Араслан, Арсилан, Руслан, которые говорят об их древнем, чисто славянском происхождении.

Как же земли славян оказались друг от друга на огромных расстояниях – Архангельск – Причерноморье и Дели – Индии? Между ними тысячи непроходимых километров! И вот здесь я должен сказать, что гимны и тексты Ведов и Авесты явились мощным экспериментальным доказательством теории С. Алексеенко из фантовой физики об ударе в земной шар астероида, который он назвал Лобнораст, и почти мгновенного расширения оболочек земного шара, вследствие чего был разъединен некогда единый материк, покрывавший весь земной шар, и некогда единый человеческий коллектив ариев-славян оказался в разных климатических зонах. Этому же способствовал и новый наклон оси вращения земного шара, который привел к смене времен года и «рождению» на своих полюсах года, в котором был один длинный день и одна длинная ночь.

В Ведах и Авесте роль астероида Лобнораст играет «злой демон», который на некогда светлую и прекрасную страну «наслал холод и снег, а год превратил в одну ночь и один день». Нет ничего удивительного в том, что Б.Г. Тилак (Индия) и Е. Елачиг (Россия), принимая земной шар как постоянную величину Солнечной системы, предположили, что Север стал родиной человечества, и оттуда народы пошли на южные земли.

Я исхожу из теории о том, что главенствующей расы на Земле не произошло, и поэтому все ныне существующие на Земле расы произошли от пришельцев из космоса. В фантовой физике все эти расы объединены в одно понятие – человечество. А в физическом понятии оно представляется как мыслящий дух Земли. Фантовая физика научно подвела базу под возможности человека-землянина исполнить функции Бога или богов как в духовном, так и в мате-

риальном измерении, в материальных свершениях, что перекликается с изложениями роли человека в Ведах и в Авесте. Однако раса белых (арии-славяне) первой появилась на земном шаре, когда его диаметр не превышал 6,5 тысячи километров, и полностью его освоила. Это блестяще доказал выдающийся исследователь древнейших текстов земной цивилизации русский инженер Валентин Всеволодович Гладышев, который установил, что все древние тексты являются праславянскими, арийскими, имеющими малые различия между собой. Древнеславянские письмена имеются на территории Европы, Азии, Африки, Америки, Австралии и даже на острове Пасхи, заброшенном в Тихом океане! Древнеславянские – санскритские языковые слова, обозначения, выражения имеются у народов Европы, Азии, Америки, Африки, Австралии, но не пришлых в годы нашей эры, а коренных, аборигенов. Древнеславянский – санскритский язык – это исходный язык белой расы, расы ариев-славян, или русов. Остальные расы: черная, желтая, красная, серая – имеют свои языковые основания, которые резко отличаются от языка ариев-славян и несовместимы по фонетике, каллиграфии и другим параметрам.

Удивительно, что все расы «распределились» по континентам, образовавшимся на земном шаре после удара астероида Лобнораст: в Африке – черная раса, в Западной Европе – серая, на юго-востоке Азии – желтая, в Южной Америке – красная, а на огромном массиве Европы-Азии-Африки-Австралии, Северной и Центральной Америки остались обитать или продолжают обитать арии-славяне или их потомки.

Как же это произошло, кто распределил так расы, чтобы они «не сталкивались», и каждая жила на своем клочке земли? Конечно, сегодня нам никто не даст ответа на этот вопрос, поэтому мы должны рассматривать все расы как некоторые специфические части одной земной цивилизации. В этом должна состояться основная интернациональная способность землян: не поиск руководящей расы, не уничтожение «низших» рас, а общее честное владение земным шаром, чтобы не довести его до грани самоуничтожения, не довести до вымирания и уничтожения пусть даже ненасильственным способом целых рас и народов. Откуда, с каких планет Солнечной системы прибыли расы нынешних землян?

С. Алексеенко выдвигает следующую гипотезу: черные – с планеты Меркурий, красные – с планеты Марс, желтые – со спутника планеты Фаэтон и белые (арии-славяне) – с планеты Фаэтон, которая некогда вращалась на орбите между Марсом и Юпитером. В том, что планета Фаэтон была, сомневаться не надо, так как на древних табличках (глина) шумеров (древние арии-славяне из долины Месопотамии – нынешний Ирак), изображающих Солнечную систему, где ее центром было Солнце, значилась планета между Марсом и Юпитером и называлась она «Нэбо э Ра», т.е. «Место Бога Солнца», то есть Бог Солнца жил на этой планете и оттуда управлял Солнцем – его светом! Шумеры считали себя выходцами с этой планеты и молили богов вернуть их на нее обратно. Современные русские сохранили древнешумерское родовое правило давать имя и отчество ребенку по отцовской линии.

По теории фантовой физики как отдельные небесные тела, так и звездные системы в целом постоянно растут в объеме и потому расширяются, переживая в ходе своей эволюции взрывные процессы отдельных тел и систем в целом. В далеком прошлом Солнечная система была меньше, и планеты имели почти смежные орбиты, так что перелеты с одной планеты на другую не занимали много времени и не требовали огромного количества горючего. А в том, что такие космические рейсы в Солнечной системе осуществлялись, сомнений нет, ибо остались упоминания о них в древних эпосах и настенных изображениях. Безусловно одно: зародившаяся на планете Фаэтон (Нэбо э Ра) первая цивилизация в Солнечной системе решила сделать из Земли заповедную планету и селить на нее всевозможные экземпляры флоры и фауны с других планет, в том числе и людей. Достаточно было переселить на Землю несколько человек разного пола, чтобы они стали родоначальниками той или иной расы! Конечно же, это переселение длилось много тысяч, а может, и миллионов лет, ибо рядом со следами динозавров, погибших более 70 миллионов лет тому назад, имеются следы людей, босоногих!



Создается впечатление, что некогда Земля была «мясным» цехом у какой-то цивилизации, и на ней «разводили» динозавров, а потом потребовался другой «эксперимент», и динозавров сменили люди. Но вот планета Фазтон взорвалась, и заповедная планета Земля была предоставлена сама себе, уже никто к ней не прилетал.

Духовная сущность человека, народа, расы проявляется в наиболее чтимых ими праздниках, в том числе и религиозных. У ариев-славян все праздники имеют нравственно-воспитательный характер, на них обожествляют природу, и в первую очередь – Солнце (Ра).»

Приводим статью В. Гладышева «Первозык – язык русов».

## «Первозык» – язык русов

В. Гладышев провел огромную работу по дешифровке и анализу древних текстов, транскрипции и прорисовки которых печатаются обычно в академическом журнале «Вестник древней истории». Оказалось, что большинство древних текстов, «читаемых» учеными исходя из семитских языков, на самом деле должны читаться исходя из языка древних славян-ариев, язык которых является предшественником русского языка.

Ро, Ра, Ре, Ри, Ру – имя верховного божества древних славян бога Солнца – Ра (изменяется по падежам). Отсюда – Ру-син – (Богу), Ра сын, Русь, русский – Ру с ки – (богу) Ра с душой, этруск – это русский, Арии – А Ри я (бога) Ра. Множество русских слов, даже очень коротких, являются составными и содержат в себе имя бога Ра: «жара» – же Ра – жжет Ра, «радуга» – Ра дуга, «ура» – у Ра – вою (славлю) Ра, «утро» – ут Ро – воют (славят) Ро, «вечер, вечера» – вече Ра – вою (отпеваю) Ра, «разум» – Ра з ум – Ра с умом и т.д.

У сыновей Ра 4500-5000 лет назад появилась письменность, и письменные памятники арийцев, с большим разнообразием письменных знаков и направлений письма, отмечают пути расселения наших предков. На пратославянских, мало отличающихся друг от друга языках писали представители великих цивилизаций древности: арии Хараппы и Мохенджо Даро, шумеры, аккадцы, ассирийцы, эламиты, уарты, угариты, древние персы, минойцы, жители Библа, белокурые голубоглазые гиганты – филистимляне, хетты, древние египтяне, этруски, сикулы, умбры, карфагеняне, арамеи, фригийцы, фракийцы... Эти названия обычно относятся к одним и тем же племенам, часто не признаваемым даже учеными-индоевропейцами.

На территории современной Греции, в Малой Азии, на Крите, Кипре, Лемносе и других островах Средиземного моря в те далекие времена процветала великая цивилизация минойцев, обладавшая письменностью. Она была разрушена в результате катастрофического взрыва вулкана вблизи Крита примерно за 1500 лет до н.э. и последующего вторжения диких кочевых племен греков.

Тридцать семь веков назад киприоты говорили почти «по-русски». Об этом говорят таблички с текстом из Энкоми с Кипра, найденные в 1953 г. Среди них есть математические, исторические и художественные. На них на всех хорошо видно, что язык минойцев-киприотов является предшественником русского языка. Аналогичны крито-микенские тексты, клинописные тексты шумеров, хеттов и других русов – ариев.

Египтяне говорили почти на том же языке, что и минойцы. В. Гладышев приводит в своей статье ряд текстов древних египтян, и поражаешься близости к русскому языку. Надписи на языке славян-ариев найдены на монетах в разных местах: в Египте, Малой Азии, Италии и других местах.

Наши предки расены-этруски, спустившиеся по Дунаю на Русь, стали называться от мест их проживания в бассейнах рек Италии и По-дунавья: «с реки По» – «поляне», «тиверцы» – «с Тибра», «древляне» – «с реки Дравы», «кривичи» – «с реки Кривой», «вятичи» – «с Веди, с Вита», «радимици» – «с Ротта», «уличичи» – «с Уллы» и т.д. Среди рек Югославии есть река Укрина и область Краина, давшие, очевидно, название украинской ветви русского народа. Славяне пришли в Италию, Югославию и Грецию с незапамятных времен. Они были здесь

коренным населением под названиями: минойцы, фракийцы, иллирийцы, тиррены, пелаги, венеты, этруски, умбры, оски и т.д.

Многие слова древнего языка славян-ариев изменились за прошедшие тысячелетия. У русского и югославского народов – «носителей» языка, наиболее близкого к его древним формам, прямых потомков русов-ариев, можно почерпнуть множество древних слов «первоязыка». Другие народы – «немцы» получили многие слова из языка русов-ариев. Их языки «вторичны», «немцы» – немые эти, «немые», «не наши», «не говорящие». Слово «немые» – от сопоставления «мы» и «не мы».

У англичан слова «он не мы» – enemy.

Многие слова «немцев» начинаются и заканчиваются славянскими словами «се» и «то» – это. У греков даже слово «Селена» – се Луна. У французов и итальянцев «захоронение» – sepulture – се пул ту Ре – это пел тут (богу) Ра. Из итальянского слова «вечереет» – serale – се Ра ле – это Ра ложится. Древние славяне в большинстве случаев жгли своих усопших. Же, жа, жи, жу, жат – жжет, жжа, жгли, жгу, сожжен. Слово «жид» славян и литовцев означает «сожженный, обожженный, смуглый человек».

Очень важное древнее слово «ир, ур, ор, ар» – орание, плач, причитание сохранило украинское слово «ирпень» – натек смолы на дереве – ир пень плачущий пень.

Слово Багдад – «адад» – отдан (Багдат – бог дал), «адам» – отдам. Английское слово «каркас» – карка се, и наша «картина» – кар-ти-на «образ ты возьми» помогают понять знание арийского слова «кар». Это наружная оболочка, образ, труп. Отсюда и наше слово «кирпи» – кир пичи – кар печи – оболочка печи.

Согласно древним китайским хроникам, письменность была внесена в Китай славяно-арийскими племенами, вторгшимися в его пределы около 2250 г. до н.э. Эти племена, вероятно, пройдя Китай и получив половину китайской крови, забыли свой язык, хотя многие из иероглифов китайцев похожи на слоговые знаки минойцев.

«Родословные» от Адама, «родословная» Иисуса Христа и многие другие родословные в Библии оказались заупокойными текстами русов-ариев. Они неверно «прочтены» семитами еще в древности. Зная азбуку славян-ариев, но не язык, семиты неверно «делили» текст таблички на «имена» и «географические названия», используя табличку в качестве своеобразного конспекта для составления текста Библии. Все эти многочисленные имена родственников в Библии, пишет крупнейший ученый В. Гладышев, просто заупокойные тексты русов-ариев.

По этому же принципу, неверно «читая» таблички славян, составили и греки текст «Илиады» Гомера.

Принимали ли греки таблички русов за непонятое наследие своих предков еще в древности, или Илиада – средневековая подделка? Во всяком случае, пишет В. Гладышев, встает вопрос о первоисточниках и пересмотре всей мировой истории. Имена патриархов, богов и героев греков и семитов – отрывки заупокойных текстов русов-ариев. Не было царя Давида, «Библейская история» – миф. Так, имя Давид усмотрено семитами в одной из строк «родословной от «Адама». Слово «Адам» в «родословной» – это славянское «адам» – отдаю. Так неприятно поражающая своей несуразностью мысль Библии о рабской сущности всех народов и подчиненности их «богоизбранным» иудеям – самозванное утверждение недостойных людей. Город Иерусалим – ие Ру са лим – где Ра сынов кладем, т.е. русское кладбище, а не «благостно великолепный», как его толкуют семиты. Палестина – Бело-стенная или Паленый Стан. Наши предки – солнцепоклонники, и русское слово «вера» – в Ра – вою (молось) Ра. Вот и верь после этого объяснениям в европейских богов! Мировые религии – иудаизм, христианство и ислам основаны на заупокойных текстах русов!

Русская многотысячелетняя история подтверждается убедительными письменными памятниками наших предков, а вот подтверждение «библейской» истории заждется на обмане и подтасовках. Далее В.Гладышев пишет: «Нам, русским, нужно отказаться от старых миров и, сплотив свои ряды, стать хозяевами своей судьбы, восстановить нашу тщательно уничтожае-

мую в течение веков историю, осознать, что же происходит, вновь построить национальное Русское государство, руководствуясь собственными способностями, дарованными нам нашими предками, и собственным здравым смыслом. От этого только выиграют все национальности, живущие у нас». От этого выиграют славянские государства и все народы нашей планеты. Ибо восстановится Истина, и с глаз людей спадет повязка тысячелетней лжи. Чем более развит человек, тем дальше отстоит он от пропитанных ложью миров и подтасовок, придуманных в угоду определенных наций и лиц. Нельзя допустить, чтобы наша человечность использовалась нам же во зло, пишет В. Гладышев. «Права» гостей в нашем доме не должны ущемлять наши собственные. Доброта и благородство должны защищаться законодательно государством. Соблюдение интересов большинства – основной принцип демократии. Нельзя допускать такого положения, чтобы представители национальных меньшинств могли контролировать жизненно важные учреждения государства ввиду явного несовпадения интересов большинства и меньшинства. Но нам нельзя забывать ни на мгновение о нашей человеческой сущности – стараться использовать наши знания и способности не только во благо себя, но и на благо всего человечества. Этому посвящены Заповеди Сатья Саи Бабы, Вселенское Учение и практика йогов.

Человечество должно, наконец, прозреть и увидеть в этом Великий Путь Восхождения.

А теперь перейдем к статье В. Гладышева «Атланты говорили по-русски».

## **Атланты говорили по-русски**

«Напомню суть рассказа древнегреческого философа Платона об Атлантиде, который поведал ему прадед Солон (афинский политический деятель) со слов египетских жрецов.

Девять тысяч лет назад от времени Солона (640-558 гг. до н.э.) в Атлантическом океане, западнее современного Гибралтара, на громадном острове Атлантида, за которым расположен еще больший континент (Америка) существовало могущественное государство атлантов. В один день и бедственную ночь великолепная столица с украшенным блестящим металлом Храмом Солнца и гаванью, вмещавшей 1200 кораблей, разом провалилась под землю. Остров Атлантида с реками и горами, пашнями и садами – истинный рай на Земле – исчез, погрузившись в море.

Современная наука располагает сведениями, что примерно 12 тысяч лет назад произошла страшная вселенская катастрофа, причиной которой послужил астероид диаметром около 10 км, упавший в районе Мексиканского залива не так уж далеко от места расположения Атлантиды Платона. Совпадают датировки падения астероида и гибели Атлантиды. Именно в это время исчезло некое препятствие в Атлантическом океане, и теплые воды Гольфстрима устремились в Северный Ледовитый океан. Температура января в Северной Европе повысилась на 30°C. Ледниковый период подошел к концу, стремительно таявший лед повысил уровень океана на 130-140 метров. Вполне вероятно, что руины прибрежных городов морской цивилизации атлантов ушли под воду. Оставшиеся в живых рослые и сообразительные атланты, сохранившие высокую культуру и веру в бога Солнца, стали земными богами, родоначальниками государств и династий среди примитивных дикарей почти всех континентов. Их облик можно восстановить из облика кроманьонцев, неизвестно откуда появившихся в Европе около 40 тысяч лет назад, оставивших достойные восхищения произведения искусства, впервые обнаруженные в пещере Кроманьен во Франции. Останки высоких, пропорционально сложенных людей с мозгом, превышающим мозг современного человека, и обликом, соответствующим облику современных славян (по характерным измерениям), находят в захоронениях вместе с останками низкорослых, сильно отличающихся от них их современников. Вблизи возможного расположения Атлантиды тоже зафиксированы люди этого типа. На Канарских островах до 1500г. жило племя гуанчей, истребленное позднее испанцами, рослых, белоку-

рых, голубоглазых, белокожих людей, обладавших письменностью и поклонявшихся Солнцу. Одежды их жрецов напоминали древнеавилонские. Забальзамированные, как у древних египтян, мумии они хоронили в пирамидальных и куполообразных гробницах, напоминавших египетские и микенские.

По сегодняшним воззрениям ученых, во время великого оледенения Северный Ледовитый океан был покрыт толстым слоем льда и нанесенным ветром пятиметровым слоем леса. Он представлял собой безбрежную сухую степь, по которой бродили бесчисленные стада зверей и племена суровых охотников. Вот так выглядела колыбель белой северной расы. Последние остатки суши, растаявшей под воздействием Гольфстрима, исчезли уже в наше время («Земля Санникова»). Совершенно очевидно, что белый человек – это северный человек, приспособившийся к жизни в условиях недостатка солнечного света, что заставило изобрести одежду и жилища с налаженным бытом. В то время как в Африке предки человека все еще осваивали примитивные каменные орудия, на севере уже существовали развитые поселения. Раскопки Ю.Молчанова в районе Якутска 1982 года обнаружили поселение и сотни предметов быта возрастом 3 миллиона лет!

Очевидно, за это чудовищное время существовало уже несколько цивилизаций, но именно кроманьонцы заложили основы «нашей цивилизации».

Для организации сложной государственной жизни, строительства кораблей и т.п. атланты должны были иметь достаточно развитый язык. Атланты выступают как самый древний культурный народ, и логично предположить, что они были русами, а их язык – это древний язык русов. Доказательства этого мы отыщем в их языковом наследии. Правильность усвоения языка русов зависела от времени и дружелюбности соприкосновения народов. Для примера, английское слово «враг» – епему – он не мы, «немцы», «немые», не обладающие развитой речью, и образовано от сопоставления: «мы» и «не мы».

Дикие племена кочевников-греков, сменив русов-минойцев в местах их проживания после разрушения Минойской державы взрывом вулкана, заимствовали у них и язык, конечно же, с искажениями. Даже слово «Луна» они поняли как «се Луна» – «Селена». В языках «немцев» из-за закономерных искажений легко отыскать древние слова русов-ариев и, сравнивая их с современными русскими словами, понять первоначальный смысл. Обычно в искаженных словах содержатся слова объясняющего: «се», «це», «то», «ат», «ет», «ен», «ин» – это, тут, здесь, он. У немцев: «еда» – есен – ес се ен – ест это он; «пища» – спейсе – с пей се – с песнями (молитвами) это. Пе – петь, молиться у русов. «Семя, семена» – semen (нем.). У русских в этом слове виден смысл, который не могут понять немцы исходя их своего языка: семена – се мена – это замена. Украинское слово «ирпень» – ир пень – «плачущий пень» обозначает натек смолы на дереве, и из него понятно значение слова «ир» – плач. Это подтверждает слово «ящер» – ящ ер – едя плачет. Вспомните «крокодиловы слезы». Наше слово «умер» составлено из двух древних слов: ум-ер – умер, оплакан. Корень «брит» (монахи брились) в словах «Bristle, borsten» – щетина (англ., нем.). «Британец» – briton (англ.) – брит он – бритый он.

В. Гладышев в исследованиях выявил, что родословные «от Адама, Христа» и другие «родословные» в Библии оказались неправильно «прочтенными» заупокойными текстами русов. Имена богов, патриархов, царей и героев в «родословных» – это просто отрывки заупокойных текстов, произвольно разбитых на слова. Или «Шема» – древняя молитва евреев якобы в честь Израиля, это типичный заупокойный текст ариев-славян с обращением к Солнцу, Ра – богу славян.

А теперь проанализируем слово «атлант». Известно, что греки называли славянские племена на Русской равнине «антами». Древние летописи славян тоже называют славянские племена «антами», т.е. мужей разумных, идущих впереди. Ант – греческое слово – «идущий впереди». Антропос – человек (греч.) – ант, Ро пос – ант, Ро поющий. Слово «мамонт» – мам ант – зверь антов. А «мам» сохранилось в немецком «matol» – млекопитающее животное –

мам мол – зверь молочный. У немцев, тоже получивших язык от славян, «слон» – элевант – ел ев ант – ел его ант.

Название «атланты» – жители Атлантиды – складывается из слов «атл+анты». В языке греков, полученном от славян, слово «атлет» означает «сильный». «Атл ет» – отличный этот – объяснение славянина. «Славянин» – славе он. В этом ключе и слово «атлант» – атл ант – «отличный, идущий впереди». Греческое слово «сеия» – се ия – волнуемая вода – служит ключом к раскрытию многих названий рек. А название одного из городов атлантов Инд (созвучно с «ант») сохранилось в названиях Сибирской реки Индигирка, Инда в Индии.

Слово «ол» означало «высший». Олимп – Олимпос – ол, им по ос – Высшая, им пою здесь, им (богам) пою здесь. Река Волга в древности называлась Ра, а затем, чтобы не поминать всегда бога Ра, это слово заменили на «в ол ка» – в высшем (Ра) душа – душа реки в Солнце – Ра...

Пользуясь русским языком, можно понять многие географические названия, смысл которых, казалось бы, навсегда утерян во мгле веков. Слово «Нил» – не ил – несущий ил. Египет – ие ги пет – где гробы пет, Африка – аце Ри ка – отца Ра душа. Арарат – Ара Ра ат – ору (молось) Ра здесь и т.д.

Слово «ант», слегка изменяясь, присутствует во многих географических названиях по всей Земле. Андалузия, Анталия, Антиохия, горы Анды. В. Гладышев пишет, что цифры, их названия отображают основные вехи жизни русского человека в древности. Славяне-этруски были «учителями учителей», и латинские названия цифр воспроизводят их звучание у этрусков.

Санскрит – это вторичный язык, и развивался он по своим законам, а в немецком, как и в русском, сохранилось в неизменном виде множество древних слов русов. Приведу только несколько примеров: 1 – один (единица) – ед ин – едок он, сосунок он. Происхождение слова «первый» другое. Пер-вый – пронзающий воин, воин первого ряда боевого порядка. Воин – во ин – воет он (боевой клич), «У Ра» – славлю Ра. 40 – сорок – со рок – сына судьба. Момент отделения сына от хозяйства родителей. «Руси» – Ра си – (богу) Ра сыны. 90 – девяносто – дев ян осто – дев он оставляет – продолжительность жизни женщин.

«Крест» в древности читался как «ка» – душа, а «круг» – Ра, а соединенные вместе, эти знаки читаются как «ка ра» – душа бога Ра (надгробная надпись). Ср. «кара». 10.000 – тьма, очень много.

Интересны слова, например, гитара – гит ара – доска орущая (поющая). Гитлер – гит лар – дощатый ларь для зерна. «Самбелос» киевлян означает – сам Бел ос – сам Белый (светлый Ра) здесь. Сравните с тибетской «Шамбала».

Немного о символах. Пятиконечная звезда, расположенная одним лучом вверх (белая пентаграмма), в оккультизме считается пантаклем (талисманом) атлантов, четвертой расы на Земле, предшествующей нашей, пятой, «ключом золотых ворот Атлантиды», символизирующим бога и могущество человека над астральным планом и его обитателями. Евреи называют его еще «щитом Давида». Если звезда повернута двумя лучами вверх, то это символ сатанизма – черная пентаграмма.

Египетский иероглиф, шестиконечная звезда (заимствованная евреями, так называемая звезда «Соломонова»). Это заупокойная формула: «ти, Ри, ир ит» – тебе, Ра, плач этот – прямой и перевернутый треугольник – цифра «три» – тири, читаемая в прямом и обратном направлениях. Знак «крест» – это слог «ка» – душа, у минойцев обозначал на памятнике, что здесь сделано одно захоронение, «свастика» – «ки» – несколько захоронений.

Итак, мы – потомки атлантов – антов – самого древнего культурного народа. Русская многотысячелетняя история подтверждается письменными памятниками наших предков, а вот подтверждение «библейской» истории зиждется на обмане и подтасовках. Лопата археологов в «библейских» местах сплошь и рядом откапывает надгробия со свастиками и арийскими надписями, а семитские надписи «рабов фараоновых» появляются только с VII века нашей

эры, после завоевания в V веке арабами мест их теперешнего проживания. Придется историкам, постигающим настоящую древность, учить русский язык.

Поэтому нельзя доверять прием родов, обучение русскому языку, наше здоровье, науку, культуру, финансы, военные дела и другие учреждения государства не представителям большинства населения, так как интересы большинства и меньшинства различны.

## **Слова и корни словообразовательных элементов русов в индо-европейских и некоторых других языках мира**

Имя нашей Родины – Россия – в силу каких-то различных причин более двух тысяч лет назад было деформировано на похожее созвучное, но потерявшее при этом первоначальный точный смысл, характерный для названий различных русских местностей. Интересно отметить, что ещё в 30е – 40е годы многие крестьяне в глубинке называли нашу Родину – Расея, и такое название, очевидно, было истинное название. Подтверждением этому служит название великой русской реки – Волга. А древнее название Волги – река Ра. Во многих информативных словах в русском языке активно присутствует корень – слог Ра. Достаточно вспомнить такие основополагающие древнерусские слова, как Иран, радуга, правда, праведник, разум, рассудок, вера, страна, радость, рать, брань, работа, брат, сестра, прадед, прабабушка, грамота, образование, раса, равенство, справедливость, фараон и многие другие.

Как известно, Ра был древнеегипетским богом солнца. Так почему вдруг бог солнца Ра в Египте, а великая русская река Ра и огромное количество языковой информации с корнем Ра привязано к нам, к нашей местности?

Из самой постановки вопроса вытекают две возможности. Либо мы, русские, восприняли достижения древнеегипетской культуры в рамках цивилизационных потомков с юга на север, либо ещё раньше, в более древние времена существовала русская, расейская працивилизация, которая при своём движении на юго-запад внесла свой вклад, повлияла на египетскую и на другие древние культуры Юга, Запада и Востока.

Проведен ряд исследований, подтверждающих именно вторую возможность. Например, в книге Эдуарда Шюре «Великие посвящённые», Калуга, 1914 г., есть сведения, что культ бога Ра тесно связан с религиями Древнего Ирана и древней Индии, возникшими на базе арийской культуры.

Основателем же арийской цивилизации был великий Рама, пришедший вместе с людьми белой расы, с северных просторов района Волги и Урала. А эти белые люди (скифы) являлись потомками працивилизации Гипербореи, на языке которой слово «Ра» означало просто Солнце.

Теперь становится понятным русское слово «ра-дуга», а также солнечный свет, исходящий от русских слов с частичкой Ра. Поэтому и Россия или Ра-сея – «солнечный свет сеющая», либо короче «Ра-сия» – «сия или эта солнечная».

Само слово «солнце», СОЛ-НЕСИ означает «несущее силу». Название ЕГИ-ПИТ(ает), то есть «он питает». По-древнеегипетски это «дом господина Птаха», а бог Птах и означает «дающий пропитание». Кстати, дом по-древнеегипетски ХАТА.

Река Нил, житница Египта: (е)Н-ИЛ, т.е. «он илистый», или Н(а)-ИЛ(е) – «стоит на иле». Чтобы подтвердить, что это не простое совпадение, приведём вариант осмысления по-русски слов: Бразилия – БРЕЗ-ИЛИ(я) – «илистый берег», река ИЛ-линойс – ИЛ-НЕСИ – «ил несет», сфинкс С(е)СП(и)К(а)Ж(е), т.е. «этот спит молча».

А на груди у сфинкса, охраняющего одну из пирамид Египта, надпись, звучащая на древнерусском: Жри Таюжежи Суитиси, т.е. «взираю на вашу суету».

Анализ и доказательства этого удивительного факта, как и анализ большинства из вышеприведённых и последующих далее слов, содержатся в работе русского историка, лингвиста Петра Петровича Орешкина «Вавилонский феномен», Рим, 1984 г.

В его работах, а также в ряде работ других исследователей показывается, что именно древнерусский, древнеславянский, да и современный русский язык позволяют объяснить происхождение и смысл многих слов (имен, названий местности, государств, городов...), а также расшифровать памятники древней письменности разных народов, культур, древних цивилизаций, относимых к промежутку времени от палеолита до первых веков новой эры, например, Протоиндии (III-II тысячелетия до н.э.), Крита (II тысячелетие до н.э.), Урарту (II-I тысячелетия до н.э.), Этрурии (I тысячелетие до н.э.), Древнего Египта, Древней Греции и др.

Следует отметить и работу русского историка, лингвиста Нины Евгеньевны Беляковой **«Всеясветная грамота, 1000 лет забвения»**, С.-П., 1994 г. Истоки всеясветной грамоты теряются в глубинах тысячелетий. Эта система письменности включает в себя алфавит из 147 букв, фрагменты которого можно найти в кириллице, глаголице, финикийском, этрусском, санскрите, греческом, латинском, церковно-славянском.

Расейская цивилизация внесла вклад в формирование арийской культуры: название священных книг древнеиранской и древнеиндийской религий – Авеста и Веды, т.е. «Первая весть» и «Знания» (А -начало, весть – сообщение, ведать – знать).

Итак, в древности на Севере существовала единая працивилизация с одним языком и письменностью. Она дала начало многим более поздним народам, их культуре и государственности.

Русские являются одним из древнейших народов, сохранили в большой степени черты этой працивилизации и являются поэтому одними из её современных базовых представителей. Русский народ оказал существенное влияние на формирование культур народов индоевропейской группы. Этот процесс инициирован ранним цивилизационным потоком, шедшим с севера (Арктида – начальный континент) на юг задолго до новой эры (не позднее VIII-V тысячелетий до н.э.).

А теперь попробуем пошире проследить это изначальное родство народов с помощью русского языка.

Что, например, означает воинственный возглас «Ура»? В древности воины, идя в атаку, выкрикивали имя того племени, к которому принадлежали. Следовательно, наши воины были из племени ура (У-Ра, т.е. «солнечное племя»). Так же, как и древние германцы и англосаксы (их клич тот же – hurra!).

Немецкое слово «уральт» – очень старый, древний. Вряд ли немцы знают, что для русских здесь перевод не нужен: УРА-Л(е)Т(а), т.е. это было «во времена ура».

Горный хребет Урал отделяет Европу от Азии. По-древнерусски «Ал» – был (а сейчас окончание глаголов прошедшего времени). Поэтому Урал означает УР Был, значит здесь когда-то жили ура. Доказательством этого служит открытый археологами в 1987 г. на Южном Урале древнерусский город – астрономическая обсерватория Аркаим (XVII в. до н.э.). Он по своей конструкции точно совпадает с аналогичным сооружением – древней обсерваторией Стоунхедж в Южной Англии, кстати находящейся на одной широте. Таких сооружений было много, выполняли они единую цель. Всё это указывает на родовую, духовную и культурную связь многих протоплемён.

Вернёмся к ура<sup>1</sup>. Туруханск (ТУ(т)-УР-ХАЖ(е), т.е. «тут ходит ур», Уссурийск, Уренгой – также связаны с расселением ура. Уйгур ЮГ(а)-УР(а) – «Юг Ура». Амур (т)АМ-УР. В Японии флаг с изображением солнца – Ра, со столицей императоров – Камак-Ура. Японская богиня солнца – АматаРасу, воин – самУрай. Ещё дальше на восток через Тихий океан в Южной Америке – Уругвай, УРА-ЕГ-ВАЕ – «Ура его основали».

---

<sup>1</sup> Н.К. Рерихом был создан в долине Кулу гималайский институт научных исследований «Урусвати» – «свет утренней звезды». «Ур» – свет. с «Урус» – так называли русских на Кавказе и в Средней Азии.

Теперь пойдём от Урала на запад. Франция, Италия: ТУР, ТУРин. На юг – г. УРА-Тюбе (Таджикистан). Турция – ТУ(т)-УР-ЖИЯ – «тут жил ур». В Месопотамии был город-государство УР, в Древнем Египте – царство УРУ. Древнее государство Передней Азии УРАТУ выросло из союза родственных племён во второй половине II тысячелетия до н.э., и основали его УРА-АР(и)-ТУ(т) – племя ура и ари. Итак, Аравийский полуостров, АРАбские страны, САМАРканд, Арал (АР(и)-АЛ- «Ари был». АРкаим, САРАнск, С-АРАтов, СамАРА, АРмавир, АРзамас, Чебоксары (Чей-Бок-с-АРИ).

Далее уходим в Армению, где горы АРАрат и АРАгау.

Слово «ВАН» связано с запахом у славян (не вонь), отсюда Се-ВАН, т.е. «это -ВАН», Ере-ВАН, во Франции область Про-ВАНС, ВАНиль, страна Ливан: ЛИЕ-ВАН – «изливающий благоухание».

Добавим ещё ГаВАНУ, столицу Кубы, область Грузии СВАНетию, имя ВАНУ, а армянское имя ОВАнес, русское ВАНЯ.

Канарские острова: КАН-АРИ, т.е. там был конец АРИ.

Обратимся к этрускам. Этрурия (на севере Апенинского полуострова (в VI веке до н.э. этрусское влияние доминировало в Италии, Риме). Этруская письменность легко читается с помощью обычного русского языка, само слово ЭТ-РУСКИ раскрывает характер данной цивилизации. Но не просто «эти русские», а как показывает анализ рисунков, ИТИ-РУСЫ, т.е. итальянцы-русские. Действительно, их женщины имели светлые льняные волосы – северные красавицы, а мужчины были смуглые, черноволосые – другого племени. Говорили они по-русски. Важно, что русские жены имели прямое отношение к УРА: древнегреческие источники называют этрусков- «Туржения», Т(е)-УР-Жения, т.е. «те женаты на УРА». Итак, начав с ура, через ари и русов, обойдя почти всю планету и многие живущие и жившие на ней народы, мы вновь вернулись к УРА. Круг замкнулся с помощью русского языка, и это родство уходит корнями в глубь тысячелетий к працивилизации, возникшей в окрестностях Северного полюса в третичный период кайнозойской эры порядка миллиона с лишним лет назад на континенте Арктида.

В этих глубинах предыстории лежит, очевидно, отгадка «таинственной» русской души и причина подсознательного влечения народов-братьев вне зависимости от их современного этнического состава: и славян, и тюрков, и немцев, и японцев, и арабов, и многих других – друг к другу и к их русскому центру.

В достаточной степени в этом кроются причины многократных непрекращающихся попыток атаки на Русь со стороны темных сил зла и мощного, твердого противостояния им русского и вовлеченных в сферу его духовного влияния других народов, отстаивающих идеалы добра и созидания, не раз ценой больших жертв защищавших и спасавших мир от разрушения.

Русским по духу чужды чувства национальной гордыни, исключительности, вражды и ненависти к другим народам.

Воскрешение памяти о прошлом поможет нам осознать наше изначальное единство.

Мы должны объединиться, создать новое общество, собрав воедино достижения всех языков и народов, то есть стать «працивилизацией-2».

Приведем еще одну оригинальную гипотезу о нашей прародине – Гиперборее. Эту гипотезу выдвинул В.В. Соболев в статье «Тайна Гипербореи» («Природа и человек», № 11, 1997). В ней прослеживается неразрывная связь истории человечества и ариев-славян, в том числе, с существованием невидимого мира, четвертого измерения, который, по мнению автора, населен разумными расами. Они незримо, но существенно влияют на ход развития человечества. Одной из таких параллельных цивилизаций является легендарная Гиперборея – таинственный материк на Северном полюсе. Этот материк сейчас дематериализован.

Ниже приведем часть этой статьи. Рассмотрим древние свидетельства о Гиперборее.



## Тайна Гипербореи

«Согласно индийским Ведам именно на Севере распложен центр мироздания, там, где Бог Брахма укрепил Полярную Звезду. Почему там центр мироздания, который не случайно связан с Плеядами, Сириусом, Орионом? Потому что эти созвездия и звезды Сириуса находятся недалеко друг от друга. Сириус считается главной звездой, центром вокруг которого вращается наша Солнечная система. Сириус для нас является тем будущим в своем развитии, куда мы все двинемся в эволюции. На Сириусе находится Главная Ложа Ученых, или Главный Космический Совет Ученых, который кармически связан с нашей планетой и человечеством. Сириус – это могучая, продвинутая цивилизация, которая в своем развитии перегнала цивилизации Плеяд, Ориона.

Что говорится в Махабхарате?

### «На севере Молочного моря, к северу от Мейру...»

Мейру – мировая гора. Считается, что это ось, на которой вращается наша планета. Ось проходит с юга на север, от Южного до Северного полюса, и называется в древних учениях горой Мейру. Важность ее велика! От того, куда ось наклонится и как быстро наклонится, зависит жизнь на Земле.

«На севере Молочного моря, к северу от Мейру, лежит большой остров Швепа Дви́па, Белый остров, или остров Света. Там-то и находится страна, где вкушаются блаженства. Жители этой страны – смелые мужи, удаленные от всякого зла, к чести и бесчестию равнодушные, дивные видом, преисполненные жизненной силой. Крепки, будто алмаз, их кости. Здесь не живет человек жестокий, бесчувственный беззаконный...»

Ясно, что речь идет о полубогах. Как говорит Е.П. Блаватская, великие Маха Йоги.

### «Попасть в эту страну невозможно...»

Попасть в эту страну невозможно, потому что там даже нет континента.

«Когда царь Сугриво отправлял армии обезьян на поиски похищенной жены Рамы, он предупредил войско, которое послал на север, что им предстоит преодолеть лежащую далеко на севере область ужасного мрака, где дерзких на каждом шагу ожидает смерть. Но далее лежит Счастливая Обитель Света, где живут небесные девы и священные святые. Там повсюду растут плоды, золотые цветы, и реки текут в золотых руслах. Там Вечный Океан и Золотая Гора, вершина которой касается Неба».

Махабхарата называет этот остров Швепа Дви́па – Белый остров. И в Ведах также Белый остров.

Древние книги арийцев – Авеста и Вендидат пишут: «На великой горе Хукайро (или Мейру) с которой ниспадают могучие, незапятнанные воды Арви, на величайшей вершине гор Хайрати, где вращаются звезды, Луна и Солнце». В числе звезд упоминается Большая Медведица, «...У подножия высокой горы Хары плещется огромное море Воорукаша. Посреди моря лежит остров, где живут священные животные и растут удивительные растения. Вот где-то неподалеку рот высокой Хары и моря Воорукаша основал герой эпоса Йиман чудесную страну Эран-Везд».

Итак, древние учения только разными названиями говорят об одном и том же. И это не случайно! «Да, щедро оделил страну Великий Агурамазда, но ведь есть и коварный Анграманьс». Это дух зла, или сатана по-христиански. «Что за ложку внес он? Увы, злой дух на-

слал на Эран-Везд холода. И вот уже зима на Эран-Везде, которая длится целых 10 месяцев и во время которой замерзают воды и земля».

Климат в Эран-Везде продолжал ухудшаться. Об этом говорят и Веды. «И какое-то время спустя Агурамазда сказал Йиме: «Йима, благородный сын Веванхаты, на землю сойдут губительные зимы, они принесут снега на 14 пальцев глубиной даже и на высочайших горных вершинах. И все три рода животных погибнут. И те, что живут в лесах и степях, и на высоких горах. Поэтому сделай дом (вара) о четырех углах и большой блин на каждой стороне и туда собери и овец, и коров, и птиц, и так далее, и красный пылающий огонь».

Об этом же говорится в Библии, где Ной строил свой ковчег. В ней те же фразы о Севере, о Горе Севера, на которой обитали Боги. В Ведах говорится, что Юпитер был лучше всего виден, когда он закрывал собой звезду Сисхилу. Астрономы вычислили, что подобное расположение планет и звезд соответствует звездному небу 4-5-го тысячелетия до нашей эры. Это значит, что 6-7 тысяч лет тому назад этот материк существовал на Земле. И там было тепло.

В современной Индии в начале XX века жил крупный ученый Тилог. Он написал книгу «Арктическая родина в Ведах». И он доказывает на основе исследований с применением математики, астрологии, древних свидетельств, что арийцы когда-то жили в Арктической зоне, там, где сейчас Ледовитый океан. и оттуда пришли священные книги Вед. Разумеется, ему никто не говорил. Мир ученых убежден, что полюс во льдах уже несколько миллионов лет. Они просто не знают, что ось нашей планеты время от времени наклоняется. Причем отклонение происходит не бессмысленно, а в эзотерике существует такое понятие, как «закон восьми положений полюсов». В зависимости от манвантарного времени а Манвантара длится где-то четыре миллиона лет – ось земли наклоняется через определенные, точно выверенные промежутки времени, которые хранятся от человечества в тайне. От отклонения оси изменяется климат на Земле, восемь положений от полюса до экватора и обратно. Какое это положение, нам тоже не известно. Если бы ученые знали об этом, то предположили бы, что льдам в Арктике не миллион лет. Что в зависимости от смещения полюса даже небольшого, льды могут растаять.

Тилог указывает в книге: «Индусы унаследовали Веды от какой-то цивилизованной расы, которая обитала в стране, покрытой ледниками».

Согласно Авесте арии (благородные) в отдаленной древности были обитателями прекрасной страны. Тилог помещает эту страну в районе Арктики, откуда арии спустились на Памир. Действительно, на Памир они и ушли, когда там начались холода, а континент Арктида начал опускаться в океан. Ученый доказал, что прекрасная Эран-Везд является колыбелью Ариев в районе Арктики».

А вот одно из многочисленных древнегреческих свидетельств: «Народ этот, гиперборейцы, жил счастливой жизнью. Он не знал ни раздоров, ни болезней. Смерть к людям приходила только от пресыщения жизнью». Это пишет древнегреческий писатель Лукиан. Он очень скептически относился ко всему необычному и всегда боролся с писателями, которые проповедовали что-то мистическое. Он пишет о встрече с гиперборейцем:

«Я считал совершенно невозможным верить им, но как только впервые увидел летающего иностранца-варвара – он назвал себя гиперборейцем, – я поверил и оказался побежденным, хотя долго противобоедействовал. Что, в самом деле, оставалось мне делать? Когда на моих глазах днем человек носился по воздуху, ступал по воде и медленным шагом проходил сквозь огонь».

И вновь свидетельства древних греков:

«Гиперборейцы – народ, в котором наиболее ярко отражается сам Аполлон. Народ, наиболее ему угодный, жрецы Аполлона, его слуги, а потому он больше всего любит пребывать в народе, в котором больше всего осуществляются все его предназначения».

«Всегда там хороводы дев, раздаются звуки миры и пение флейты. Увенчавшие кудри золотым лавром, радостно шествуют они. Ни болезни, ни губительная старость не имеют вла-

сти над священным народом. Живут они без трудов и сражений, избежавшие справедливейшей Немезиды».

### **«Сам Бог посещает эту страну периодически».**

«Страна эта у предела северного ветра боря, и царями там являются его потомки».

А теперь перейдем к научным материалам и, в частности, к картам. В древние века были составлены на основе еще более древних совершенно удивительные карты. Карты эти дошли до нас, и в настоящее время ими занимаются около 50 лет ученые-географы. Эти карты удивительны по многим моментам. Прямо на Северном полюсе изображен целый материк. Интересно, что оригинальным образом Колумб открыл Америку. У Колумба была книга, которой было около трех тысяч лет. В ней были карты, на которых были изображены Северная и Южная Америка. Колумб знал, куда плывет, зачем и почему. В книге было и описание народов, живших в Америке. Этим книг было всего пять экземпляров. Турецкий адмирал Перирейс имел такую книгу и на основе ее карт составил свои карты. На наших картах Антарктида под 2-х километровым слоем льда, а на картах Перирейса Антарктида без льда! Там нанесены горные хребты, русла рек и другие подробности, которые были открыты лишь в XX веке. С помощью спутников, аэрофотосъемок открыли, что подо льдом есть и горные вершины, и русла рек, как на картах Перирейса.

Представляете удивление ученых! Вероятно, в Антарктиде и в Арктике лед тоже недавно образовался?

А ученые всё доказывают нам: одни, что лед образовался 200 миллионов лет назад и с тех пор не тает, другие утверждают, что по крайней мере 15 миллионов лет назад, третьи дают миллион. Создают массу трудов на эту тему, а представления никакого, ибо никто не удосужился изучать серьезно легенды, мифы, предания и прямые указания древних. Да и карты составлены не более 3-4 тысяч лет назад, а в них Антарктида и Арктика изображены без льда, причем это цветущий край. Манера изображения карт, как показывает анализ, подлинно достоверна.

Интересно, что карты эти сделаны с помощью аэрофотосъемки с высоты 8 тысяч километров, это в те то времена! Северный полюс кольцом окружает обширный материк, рассеченный на четыре части могучими реками. Сам Северный полюс изображен как скала, окруженная внутри материковым морем. Дабы не было сомнений, под рисунком начертано полатыни: «Гора черная и высочайшая». Видимо, это и есть гора Мира, ось на которой вращается наша Земля. На одной из карт материк Арктида изображен как достаточно ровный четырехлепестковый лотос. Четыре лепестка, четыре острова, разъединенные небольшими реками. А внутри показано небольшое море, в центре которого огромная гора. Южная кайма всего материка очень близко подходит к Новой Земле, к Новосибирским островам, очень близко к Америке.

Очень важно то, что примерно 6 тысяч лет назад Арктида и Антарктида не были покрыты льдом. Была оттепель.

Н.К. Рерих проводил мысль евразийского плана. Все континенты заселены одним народом, одним человечеством. Индейцы Америки – это выродившиеся монголы Азии.

В 1935 году Академия наук СССР нашла два городища в долине Оби, за Полярным кругом. Много поделок Звериного стиля, элементы скифской культуры. Примерно 5-12 тысяч лет назад, как показывают раскопки, здесь были обильная растительность и много леса. Ученые приходят к выводу, что здесь были субтропики.

Интересные данные мы находим у французского аббата Балби, друга Вольтера. Он пишет: «Климат прежде гораздо теплее, чем ныне, и остров Атлантида находился в Северном Ледовитом океане, где-то в районе нынешнего Шпицбергена. Когда началось похолодание, атланты покинули его».

## **«В устье реки Оби, где и находились столпы Геракла».**

«Из устья Оби этот просвещенный народ, первый изобретатель наук и наставник рода человеческого, двинулся в Сибирь. Ему-то и принадлежат таинственные изваяния и другие следы неведомой культуры, найденные в Минусинской котловине. Путь атлантов пролег в Монголию, затем в Индию, Китай, Египет, Палестину, и всюду они несли светоч знания, впервые зажженного в Атлантиде».

Данные палеографии свидетельствуют о том, что похолодание произошло где-то в середине первого тысячелетия до нашей эры, когда стала образовываться современная тундра. Итак, было два потепления – первое – 6-4 тысячи лет назад и длился долго, а затем наступил холод и вновь второе потепление где-то до середины первого тысячелетия, а затем наступил вновь холод.

Гиперборея всегда считалась вечной землей. Вот что говорится о ней в ирландском эпосе:

«Прекрасная страна, о которой пою. До старости все там юны и молоды. Сладчайшие, теплые реки текут в том краю, любые там вина и мед. Благородны там люди, без всяких изъянов, без похоти и без греха там зачатые. Виден нам всякий в любой стороне, нас же не видит никто».

Мы знаем, что видеть всех могут только Посвященные, Великие Махи Йоги. Люди там читают мысли. На Севере нет тени, т.е. там всегда светит солнце, вечный свет. Бриндан много веков назад предсказал, что Антихрист появится в конце 90-х годов XX века и будет плохо людям из Гипербореи.

Но вот еще упоминание в книге Апокалипсис, когда Господь восклицает: «Новая Земля и Новое Небо». Речь идет об Арктиде. Это материк, это божественная страна полубогов, Великих Йогов существует реально, она существует в четвертом измерении и будет спускаться на Землю в конце 90-х годов и станет зримой. Придет время, когда люди отмуcaются и снова переселятся в эту божественную страну.

Книгу «Земля Санникова» акад. В.А. Обручев, как считает президент Уральской Рериховской Академии В.В. Соболев, писал под инспирацией Неба. Это об Арктиде и Гиперборее. В начале прошлого века промышленник Санников видел этот материк, о материке говорили ему и чукчи. Была организована экспедиция, но они ничего не нашли. На острове остался ученый Толь с частью людей экспедиции, но когда весной за ними вернулись, нашли только дневник. Куда девалась земля, куда пропали люди? До сих пор это загадка.

В середине XIX века военные специалисты тоже видят эту землю, но громадная полынья помешала им добраться до земли. На следующий год произошло то же самое. В наше время на одном из арктических островов американцы нашли развалины древнего города, они думали, что это Атлантида, но Атлантида была между Африкой и Америкой, это доказано. Интересно отметить, что архитектура на этом острове древнегреческая – дома и дворцы – настоящее искусство. Совсем недавно ученые заметили полосы сияния, приобретающие очертания береговой линии. Это в море Лаптевых, напротив Тикси, у Новосибирских островов, над морем несколько севернее этого архипелага. Это как раз в том месте, где Санников видел материк.

Именно там, на Севере, наше будущее. Будущая жизнь. Именно там нам с вами жить, будущей 6-й расе, которая постепенно перейдет в 7-ю расу.

«Изменившиеся люди будут телепортированы в Гиперборею, которая будет вновь материализована. Это будет наша новая будущая судьба».

## **Язык ариев-русов – основа словарного состава индоевропейских языков**

## Краткий этимологический словарь языка ариев-русов

### А

---

**Авеста** – «Первая всесть» – священная книга древнеиранской культуры и древнеиндийские «Веды» – «Знание» (А – начало, весть – ведать, знать).

**Арктида** – (Гиперборея) – прародина Ура – русов, погибший континент в районе Северного полюса (8-5 тысяч лет до н.э.).

**Амур** – (т)АМ-ур – «там ура».

**Арал** – Ар(и)-Ал – «Ари был».

**Араб, Аравия, Аркаим, Армавир, Арзамас** и др.

**Арарат** – Ара Ра ар – ору (молюсь) Ра здесь.

**Арагау, Армения.**

**Ант**<sup>2</sup> – греч. Слово – «идуший впереди». Греки называли славян «антами», так же называли славян и древние летописи славян, т.е. «мужей разумных, идущих впереди».

**Антропос** – человек – ант Ро пос – ант Ра поющий.

**Атланты** – «атл+анты» – атл- отличные анты.

**Атлет** – «сильный»; Атл-ет – отличный этот.

**Африка** – аце Ри ка – отца Ра душа.

**Арий** – а Ри-я (бога) Ра.

**Антика** – анти ка – антов душа.

**Атлона, Атлантида** – отцовское поле.

**Арьи си лане** – так называли в древнерусском языке племена славян, «арии славяне», т.е. «благородные сыны полей». Отсюда имена Араслан, Арсилан, Руслан, а также древнее название Индии – «Арья Варте» – «Старана ариев» или «*Бхарат*».

**Аполлон** – ан пол он – высокое пел он.

**Афродита** – аце Ро дита – отца Ро дитя.

### Б

---

**Бразилия** – Брез-или(я) – илистый берег.

**Брит** – (корень)(монахи бились); в словах этот корень «bristle, borsten» – щетина (англ., нем.). Британец – briton (англ.) – «брит он» – бритый он.

**Багдад** – «адад» – отдан (Бог дал); «Адам» – отдам.

**Брахма, река Брахмапутра. Багдад** – «адад» – отдан (Бог дал); «Адам» – отдам.

### В

---

**Волга** – чтобы не упоминать всегда бога Ра, а река Волга называлась Ра, слово Ра заменили на «в-ол-ка» – в высшем (Ра) душа, т.е. душа реки в Солнце (Ра). «Ол» – означает высший.

**Вера** – в Ра-вою – в Ра молюсь.

**Ван** – славянское слово означает (не вонь), отсюда «Ваниль, Севан» – Се ван (это ван), Ереван, во Франции область Про-ванс, страна Ливан – Лие-ван – «изливающий благоухание», Гавана – столица Кубы, Сванетия – область Грузии, имена Ваня (Иван), Ваню, Ованес.

### Г

---

**Гитара** – гит ара – доска орущая (поющая).

<sup>2</sup> Слова «ант» слегка изменяется, присутствуя во многих географических названиях по всей земле: Андалузия, Анталия, Антиохия, Анды (горы).

**Гитлер** – гит лар – дощатый ларь для зерна.

**Гиндыкуш** – к Инду горы (куш – гора).

**Ганг, Ганга** – вблизи космического полигона Плесецка есть два Ганг-озера, две реки Ганга, река Индега, Индига, Кува, Кубена, Лакшма, Сара, Кама, Синдошка, Синдош, Сить, Сура, Свага, Стрига, Тарта, Тара и сотни других названий рек и озер, сходных с индийскими.

Объясним некоторые из них. Кама – приток Волги, означающий «любовь, вода, счастье». Сара – вода, наполненная силой. Стрига – охватывающая пространство вода.

На севере река Ганг и на юге (в Индии) река Ганг, на севере река Кубена и на юге – Кубань, на севере ласковые речки Синдошка и Синдош и на юге (в Индии) река Инд, на севере также реки Индега, Индига, Индигирка.

---

## Е

**Египет** – Еги-пит(ает) – он питает. Это дом Господина Птаха; Бог Птах – «дающий пропитание».

**Елица** – река на севере не замерзает даже зимой. В ней водится царская рыба хариус. Об этой реке пишется в Авесте. Она впадает в Северную Двину, а называется она в Авесте по древнеславянски Ардвиги-Сура и переводится как Двойная Река: она, кстати, образуется из двух рек – Сухоны и Вычегды. Но и река Двина означает «двойная».

---

## Ж

**Жара** – же Ра – жжет Ра. Славяне жгли усопших – же, жа, жи, жу, жат – жжет, жжа, жгли, жгу, сожжен. Слово «жид», кстати, означает «сожженный, обожженный смуглый человек».

---

## И

**Иллинойс** – Ил-линойс – «Ил-неси», «ил несет».

**Инд** – название города атлантов (созвучно с «ант») сохранилось в Сибирской реке Индигирка и Инда в Индии. Оно сохранилось и в названии страны – Индия.

**Ирпень** – украинское слово, означающее «плачущий пенёк» – натек смолы на дереве – «ир – плач». Ср. «ящер» – ящ ер – едя плачет, т.е. «крокодиловы слезы».

**Иерусалим** – ие Ру са лим – «где Ра сынов кладем», т.е. русское кладбище, а не «благостно великолепный», как его неверно толкуют евреи, семиты.

**Индигирка** – индов плачет душа.

**Иран** – ир ан – плачет он.

**Ирак** – ир ак – плач белых (названия даны после кровавых завоеваний арабов). Араба – колесо (санскрит), араб – «колесник» – кочевник, отсюда – арба.

**Индра** – богиня – ант Ра – антов Ра.

---

## К

**Крит** (2 тыс. лет до н.э.), Урарту (2-1 тыс. лет до н.э.), этрурия (1 тысяча лет до н.э.).

**Канарские острова** – кан-ари – «там был конец ари».

**Крест** – в древности читался как «ка» – душа, а «круг» – Ра, а вместе «ка-ра» – «душа бога Ра».

**Казаки** – ка з Аки – душа с Оки.

---

## Л

**Лакшми** – озеро, т.е. «Красивое озеро» в Архангельской области. Санскритское «Лакшми» – богиня красоты, счастливая.

**Луна** – было осмыслено греками как «се Луна» – «Селена».

## М

---

**Мамонт** – мам ант – «зверь антов». Слово «мам» сохранилось в словах «мама», мамол – мам мол – зверь молочный. Млекопитающее животное.

**Майдан** – индийское и украинское слово, означающее «площадь».

**Москва** – мо-си-ко – «моего сына душа» или «место сыновей души». Так же переводится столица Мексики Мехико.

## Н

---

**Нил (река)** – Н(а) Ил(е) – «стоит на иле», или (е)Н-Ил – «он илистый».

**Немцы** – «немые» – не обладающие развитой речью. Английское слово враг – enemy – он не мы. Оба слова образованы от сопоставления: «мы» и «не мы».

## О

---

**Ол** – слово у славян, означающее «высший». Олимп, Олимпос – Ол им по ос – Высшим, им пою здесь, т.е. им (богам) пою здесь.

## П

---

**Посейдон** – Бог морей – по сей дон – поет этот потоки.

**Палестина** – «паленый стан».

## Р

---

**Ра** – Бог Солнца у славян-ариев.

**Расея (позже Россия)** – сеющая свет Бога Солнца Ра.

**Производные с элементом Ра:** радуга, правда, разум, рассудок, вера, страна, радость, рать, брань, работа, брат, сестра, прадед, прабабушка. Грамота, образование. Раса, равенство. Справедливость и многие другие, как фараон, фары и т.д.

**Рама** – жрец русов-ариев, с большой группой русов перевалил через Гималаи и на Индостанском полуострове основал великую цивилизацию Бхарат. Это одни из богов Индии. См. «Рамаяна», «Махабхарата» – величайшие эпосы Индии.

**Ра, Ро, Ре, Ри, Ру** – измененное по падежам имя верховного божества Солнца древних славян Ра. Отсюда «Ру-син» (Богу Ра сын), Русь, русский – Ру с ки – (богу) Ра с душой.

**Радуга** – Ра дуга; утро – ут Ро – славят (воют) Ро; вечер, вечера – вече Ра – отпеваю (вою) Ра, разум – Ра з ум – Ра с умом и т.д.

**У сыновей Ра 4500-5000 лет назад была письменность. На праславянском писали представители великих цивилизаций древности: арии Харалпы и Махеджо Даро, шумеры. Аккадцы, ассирийцы, эламиты, урарты, угариты, древние персы, минойцы, жители Библи, белокурые голубоглазые гиганты – филилстимляне (на Канарских островах до 1500 г. жило племя гуанчей, истребленное позднее испанцами – рослые, белокурые, голубоглазые, белокожие, поклоняющиеся Солнцу Ра), хетты, древние египтяне, этруски, сикулы, умбры, карфагеняне, арамеи, фригийцы, фракийцы – это, по-существу, одно и то же племя славян-ариев.**

37 веков назад киприоты говорили почти по-русски, об этом говорят таблички, найденные в 1953 г. Аналогично говорили и другие – шумеры, хетты, массагеты и т.д. Египтяне говорили по-русски, это означает, что они русы и пришли в Африку с севера. Об этом пишет и Платон. Многочисленные находки и, в частности, монеты, медные пластинки, надгробные надписи, найденные археологами в различных местах – Египте, Малой Азии, Европе – подтверждают это.

**Русов называли по месту жительства: «Русы-поляне»** – с реки По (в Италии), «Тиверцы» – с реки Тибра (Италия), «Древляне» – с реки Дравы, «Кривичи» – с реки Кривой, «Вятчи» – с реки Веди или Вита, «Радимичи» – с Ротта, «Уличи» – с Уллы и т.д. В Югославии река Укрина и область Краина – дали название украинской ветви русского народа.

Славяне пришли в Италию, Югославию и Грецию – они были коренным здесь населением под названиями: минойцы, фракийцы, иллирийцы, тиррены, пелаоги. Венеты, этруски, умбры, оски, македонцы и т.д.

**Рим** – был основан русами, приплывшими с Востока. Древнее название Рима – Рума – Ру-ма – (богу) Ра мы, и стоит он на реке Тибр (руссы-тиверцы, этруски с Тибра).

**Руси – Ру си** – сыны Бога Солнца Ра – это обобщающее имя всех славян.

## С

---

**Солнце** – сол-неси – «несущее силу».

**Сфинкс** – С(е) СП(и)К(а)Ж(е) – «этот спит молча». Надпись на груди Сфинкса на древнерусском: Жри Тагожежи Суетиси – «взираю на вашу суету».

**Самар(канд), Саранск, Саратов (С-ара-тов), Сам-ара.**

**Славянин** – славе он.

**Греческое слово «сеия»** – се ия – волнующаяся вода – служит к раскрытию многих названий рек.

Ученые определили закономерность заимствования у русов-ариев слов другими народами и иногда их искажали: «се», «це», «то», «ат», «ет», «ен», «ин» – это, тут, здесь, он.

**Немецкая «еда»** – ессен – ес-се-ен – есть это он; «пища» – спейсе – с пей се – с песнями (молитвами) это. **Пе** – петь, молиться у русов. «**Семя, семена**» – нем. семен, семена, т.е. се мена – «это замена».

**Самбелос** – киевское (украинское) – сам Белос – Самый Белый (светлый Ра) здесь. Сравните с тибетским «Шамбала».

**Санскрит** – вторичный язык. Один (единица) – ед ин – едок он, сосунок он. «Первый» – пер-вый – воин первого ряда боевого порядка – пронзающий воин. Воин – во ин – воет он (боевой клич). У Ра – «славлю Ра».

У французов и иатльянцев (и англичан позднее) – захоронение – **sepulture** – се пул ту Ре – «это пел тут (богу) Ра». Итальянское «**вечереет serale**» – се Ра ле – это Ра ложится.

**Сурья Намаскар** – поклонение ур Ра (руссов Ра).

**Синды** – с Инды.

**Скандинавия** – с ка анд ина вия – с душой ант ее воет (молит).

**Саян** – с ан ян – с порогами он.

## Т

---

**Туруханск** – Ту(т)-Ур-хаж(е) – «тут ходит ур».

**Турин** – город Италии.

**Турция** – Ту(т)-Ур-жия – «тут жил Ур».

**Тверь и «тиверцы»** соответствуют с озером Терериадским в Палестине.



## У

---

**Ура!** – У-Ра – «солнечное племя», а также воинственный клич, который произносился воинами, называющими своё племя и подбадривающими других. (ср. германское и англосаксонское hurra!)

**Уральт** – нам. «старый»; русское Урал(е)Т(а) – «во времена Ура».

**Урал** – Ур был (ур – русский, окончание глаголов Ал – «был» существует до сих пор).

**Уссурийск, Уренгой** – связаны с расселением Ура.

**Уйгур** – Юг(а)-Ур(а) – «юг ура».

**Уругвай** – Ура-ег-вае – «Ура его основали».

**Ура-Тюбе** – город в Таджикистане.

**Ур** – город-государство в Месопотамии.

**Уру** – царство в Древнем Египте.

**Урарту** – древнее государство Передней Азии, выросшее из союза родственных племен (2 тысячи лет до н.э.).

**УРА-АР(и)-Ту(т)** – «основали его племя Ура и Ари».

**Урусвати** – «свет утренней звезды» (Ур – «свет») – гималайский институт научных исследований, созданный Н.К. Рерихом в долине Кулу в Гималаях.

**«Урус»** – так называли русских на Кавказе и в Средней Азии.

**Умер** – ум-ер – «оплакан».

Японский флаг с изображением солнца Ра. И туда достигли русы-арии.

**Столица императоров** – Камак-Ура. **Богиня солнца** – Амагэ Расу. **Воин** – самУрай.

## Ч

---

**Чандра** – санскритское слово «Луна».

**Чебоксары** – «чей – Бок – с «Ари».

## Ш

---

**Шридана** – «Святое Поле» или «Излучаю Свет Поле». Ср. Шри Ланка.

## Э

---

**Этрурия** – на севере Аппенинского полуострова – цивилизация, повлиявшая на Рим. Этрусская письменность легко читается с помощью русского языка. Эт-русски – «это русские». Древнегреческие источники называли этрусков – «Туржения», то есть «те женаты на Ура».

## Заключение

Проанализировав гипотезы и исследования древних и современных зарубежных и отечественных ученых, можно прийти к заключению, что працивилизация, возникшая в окрестностях Северного полюса в третичный период кайнозойской эры на континенте Арктида, была, по всей вероятности, великой цивилизацией ариев-русов. А затонувший континент Арктида,

несомненно, является прародиной русов. Можно считать также установленным фактом, что язык ариев-русов является основой словарного состава индоевропейских языков.<sup>3</sup>

---

<sup>3</sup> Редактор этой книги В.Н. Кочергин по словарям и географической карте мира собрал большое количество слов, имеющих явные признаки принадлежности к языку ариев-русов. После всестороннего анализа они будут включены в этимологический словарь, который предполагается издать в ближайшем будущем.

## Сводные примечания

**1. С. Алексеенко** – создатель теории фантовой физики, разработанной в 1951-1962 гг. и экспериментально подтвержденной наземными и космическими исследованиями.

Земной шар, пролетая с огромными скоростями 30 и 520 км/сек в составе Солнечной системы огромный простор космоса, черпает из его объема фанто-фотонно-электронные частицы, которые поглощаются плазменным ядром, и затем из них синтезируются химические элементы, увеличивающие объем и массу небесного тела, так что радиус его постоянно растет. По современным наблюдениям, радиус земного шара ежегодно растет на 10-15 миллиметров. С. Алексеенко полагает, что до падения астероида диаметр Земли был 6000 км, а площадь поверхности составляла 113 млн км<sup>2</sup> и, вероятно, как когда-то на Марсе, где четко видны русла когда-то существовавших рек, очевидно была жизнь. Длительность суток на Марсе почти равна земным, следовательно, он тоже получил торможение от удара по нему астероидом.

Максимальная толщина земной коры идет от Центральной Азии в направлении Китая, острова Ява, Европы и составляет 40-70 км. Минимальная толщина в направлениях Азия-Америка, Европа-Америка и составляет 12-15 км, а на линии Япония-Калифорния – 8км.

Под атолами Муророа (Тихий океан), где Франция испытывает ядерное оружие, толщина земной коры всего 7 км, и при взрыве заряда более 200 килотонн она может расколоться и вызвать поток плазмы, произойдет катастрофа глобального масштаба.

**2. Диаметр Земли** равен 12756 км, площадь ее поверхности равна 510 млн км<sup>2</sup>. Суша занимает всего 29%, а 71% – моря и океаны.

**3. Атлона (Атлантида)** – древнеславянское слово, означает «Отцовское Поле».

**4. Шридана** – древнеславянское слово – «Святое Поле» или «Излучающее Свет Поле» (Шри Ланка).

**5. Москва** – древнеславянское имя «Мо си ко». Что означает «Моего Сына Душа» или «Место Сыновьей Души». Так же переводится и столица Мексики Мехико. А недалеко от Мехико есть населенный пункт Тула, как и город Тула у нас. Вряд ли это случайные совпадения. А Москве не 850 лет (1997 г.), а как минимум 8500.

**6. Индийцы воспели подвиги Рамы в эпических поэмах «Рамаяна»<sup>4</sup> (автор Вальмика) и «Махабхарате» (18 книг, автор Вьяса). «Бхагаватгита» – часть «Махабхараты». Считается, что Рама является аватаром Вишну, 7-е воплощение Вишну.**

В «Бхагаватгите» утверждается, что освобождение (мокша) может быть достигнуто через карма-йогу, йогу действия. Кстати, «маха» – большой, в русском осталось «машина», «маховый», «макси-мальный».

Официальное название Индии – «Республика Бхарат» на языке хинди (кстати, название Индия произошло от древнего названия реки Днепр-Инд, а в Индии также река Инд). Отсюда Индостан – стан на реке Инд.

Итак, Бхарата – древнее индийское название племени ариев и вошло в союз племен куру, которые, объединившись с пнчалами, создали первое крупное государство в Индии (около VII века до н.э.). Предания «о потомках Бхараты» – Кауравах и Пандавах легли в основу индийского эпоса «Махабхарата».

Интерес представляет и пантеон богов Индии: Брахма (Брама), Шива (первоначально столица Эфиопской области Фивы – Божий Город, где греческая буква «фи» выражает шипящий «ши» или «си», т.е. город произносился сперва «Шива»). А народы эфиопы – фивяне, славяне, инды относятся к одному и тому же древнему народу – славянам.

**Сарасвати** – богиня знаний и жена Брахмы.

**Дурга** – Парвати – жена Шивы.

**Пуруша** – космический человек, из его тела вышли 4 главные касты.

**7. Иисус** – Сананда. Многие группы служителей света называют Иисуса Санандой или Иисусом-Санандой. Сананда – это его первое, энергетическое имя. Имя Иисус дано ему во время воплощения в трехмерном мире. Часто Сананду называют также Христом.

**8. Гаутама Будда.** Вознесенный Учитель, связанный с Храмом Духовной иерархии в Шамбале, тонкой сферы, физически расположенной в пустыне Гоби.

**9. Первые две расы, Полярная и Гиперборейская,** часто рассматриваются как одна Пралемурийская коренная раса. Так она называется и у теософов. Это связано с тем, что первые две расы не были полностью физическими в нашем понимании.

Меруанская коренная раса только начинает вступать в игру, поэтому сейчас происходит перекрывание коренных рас. Седьмая коренная раса будет называться Райской.

Тара, континент для последней седьмой расы, ещё не поднялся с океанского дна. Это произойдет в отдаленном будущем. Полярная, или первая коренная раса имела огромные нитеобразные тела и была больше эфирная, чем физическая. Представители этой расы были бесполой. Они размножались почкованием... Поэтому они были, в основном, бессмертными. Они были названы «Архетипической расой». Их тела имели газообразную форму.

Гиперборейская, или вторая коренная раса была похожа на первую. Однако она медленно, но уверенно начала процесс большей материализации.

Когда человеческая жизнь впервые проявилась на Земле в этих первых двух расах, единственная суша была вокруг северного полюса. Остальная часть земной поверхности была покрыта водой. Этот полярный континент напоминал шапочку.

Каждая из семи рас имеет семь подрас. Всего в манвантаре (цикле 7 рас) 49 подрас. Примером этому может быть настоящая Арийская коренная раса. Индийская подраса появилась 62.000 лет назад, арабская – 42.000 лет, иранская – 32.000, кельтская – 22.000, тевтонская – 12.000 лет назад. Шестая и седьмая подрасы коренной Арийской расы развиваются в Америке и на континенте, который поднимается в Тихом Океане. Каждая подраса имеет семь семейств.

**10. Владыка Сатъя Саи Баба,** в настоящее время обитающий в южной Индии, проявляет космическое Состояние Христа и божественность Отца-Матери, как крайне редкий полный Аватар – Калки, или десятое воплощение Господа Вишну.

**11. Коллективный Мессия состоит из тех 144.000 Вознесенных Учителей,** которые сопровождают Христа, или назначенного Мессию, в его миссии любви. Они составляют Истину. Их задача – добиться начала вознесения всего человечества, или перехода к новой парадигме. Дверь милости открыта для каждого, кто движется вперед и изберет осознанное Сыновство, т.е. к направляющей духовной функции, пуруше, или духу. Пракрити, материальное творение, относится к воспринимаемой духовной функции, благословия которую, дух приобретает форму.

## Литература и источники

1. Г.С. Гриневич «Праславянская письменность», М., 1993.
2. В.М. Кандыба «История русского народа», М., 1995.
3. Я. Брафман «Книга Кагала».
4. Работы Карамзина, Соловьева, Гумилева.
5. Ларичев «Остров пурпурной ящерицы», М., 1984.
6. Е. Иклассен «Новейшие материалы для древнейшей истории славян вообще и славяно-русов до-Рюриковского времени... особенно до Рождества Христова», М., 1854.
7. «Велесова книга», написанная в IX веке н.э.
8. Гумилев «Этногенез и биосфера Земли», М., 1994.
9. П.А. Лукашевич «Аромантие, или Священный язык магов, волхвов и жрецов».
10. М.В. Ломоносов «Древнейшая Российская история» 1766.
11. Статьи журнала «Природа и человек» №№ 2; 3; 10 (1996); №№ 3; 6; 11 (1997).
12. Индийские источники «Веды», «Махабхарата».
13. Н.М. Карамзин 12 томов «история государства Российского».
14. Археологические раскопки.
15. Беседы с учителями автора в Индии.